AL HR HD
FRpmw

BAR&EN

R m

@B < SwitchLine - OT. OTM. OTDC
BE A IATESZH Powerline - OS

@]
@)
'_
O
N
>0
=
O w
<
3
O o
D2
o O
ca
— o
S
.§ EUE_
® 03 & &
EEE, HEERSTR in it
AT RTIRME ¥ i e
. REREER, RIEASZ2 | b b b






K
m

Al bk

~
7|
7

W

|

7= it

58

FEESFF3E SwitchLine - OT, OTM, OTDC

[8 = FF < ialrSe4H Powerline - OS




= iR

- FRifE, ZEBESE

FREF mAER FREF mARFAFE

REFX OT,OTM,0TDC — FHRAMNRE REFX, AFATERY (EBEFRP, IBRP) HEE
- IR AR SR BB Z R RIE - SN/ BB/ HARRGETT X

-HWERBER, RIEASRE

- I R R R

- REHRENE, EARERENA

BT CIRUR B OS — BARBIEZ 5 BEFLBNSE, BFEERRSMRY (ERRY, Sh
P20 BREBMENSE B RsAEsen miEA o) WEE

g%4 GRS

HERBER. RIEASRE BREDREBTFE EARSRPTER

TR  RREEEAX. EARBRATRE

11 =Rk | FFRE= R



7= e iR
OTDCH KBHARE LAY

£Hr91000V DC OTDCHRIIBHAXR A TN AKHELARRGHNERDBTEA T TR,
EERI00V B, DEGHEHANESN, TNATARERANSRIAE. BTENEHn
ARG, ARGHOMMREREERRTRE, HUBNMENRENRIT, BERETHHRES

m. FERMNEREENESEARTE FRE ZHEBIINT, EREREIMMARTT XL

_, MARREEMN TR

- FUEH EEIL1000V (DC21& 4 T)

- B EH%16-1600A

- BENGN . SEEE

OTDC

FXREFmR | = REE 1/2



2/1 FEEFF % Switchline | FFE K=&



f@ & FF 5% SwitchLine - OT, OTM_, OTDC
H %

7= mikid 2/3
RIS{5iRH 2/4
R 2/5

ZIERNMARREITX

AR EE

Ol - 120 e 2/7
OT160EV, OT200-800E . /9
OT1000 - 2500 | 2/10
OT3200, OTA4000 2/11
OTM160 - 2500 2/12
OT16-100F, OT200-1200U(UL/CSA) | o 213
ITERER

DIN#! - |EC - IFE#{E - OT16 - OT4000 2/15

DINZ! - UL/CSA - IE@E#{E - OT16 — OT1200 2/22

HRERBRBEFX

BAREHE

OTIDC16 = OTDCAO0 e 2/23
OT630E - OT1600E 2/24
ITH %R

DINZY - 1EC - TEEERYE 2/26
DINE - UL/CSA - TFE#2E 2/30
Bt £

14! 2/32

SMERT
QT16::-4000

FiRtETR. fbskIhRE 2/80

FrERE= 5 | REFF % SwitchLine 2/2



fg = H 3= SwitchLine
7= mmiEiA

2/3 FEEFF % Switchline | FFE K=&

WA, MIRESi

$iEISwitchLine OTRFIRGRF % AT ARAEH, DURBS A MBI, AXBIEHTF
Xette, BRANBTHENBEBR,

- Xt F e EEMERIAO00V, OTRBFFXIMREREMAC-23AB R ER,

- FHMOTHERXRENATYEES, AEBSSNHARRPREDHOERDT |, THE
BRI AREEA,

- FATRA L/ THEFRYT.

T
i -REFRNMAERE, AXUKEREEFARE, EETXRERTE. AXANTEEEATR

TARE. EFXTEMNEEE.

REZNRBBRTTR

SwitchLine OT FBIRBAXMBITRIT, HBEFRETBAE. BRENRERANE.
- FRMBER, EERENBNELE,
REFRREBREEIT, BRT BEORLA,



OT16...0T125 OT160
or 16 F 3 OT 160 EV 03
T_ =5
REL 1] B BT AL
3 3% K :mﬁﬁir%%*ﬁ n
4N2 : 44% | REFERS (EER)
6 6%k
8 8tk L W
03 : 3%k
REFK 04 : 4%%
F : ERFIDINGHh 2% 12 3tk (WU EFXRE, R
FT: NMEZRE EA TN EERE)
22 D AR (WA EFF < ARiE,
BRESR (A) EATNEERE)
16. 25. 40. 63, 80.
100, 125 ————— B{ERZEAR
EV : Em#fE, KikRE
REFXIE EVS: Mim#iE, KikRE
G :IEm#E, ERFIDINSHh =3
GT : Em#E, NEbx%E
HRER (A)
160
REFXES

0T200...0T4000
OT 200 E 03 N3 P

.,

P EREF R
K HEERETR
_ TR (TER)

AR B i F B B
N3 AURATLAG A & o] Fr E0 Y AR
W BEAREEE (3& AFOT200-400)

BIEVMME (AR TENMIMENRE. % ARrENMAEE WrIHRE)
03 : 31k (MMM FETT K i)

04 : 44 (MM FETT R E i)

12 1 3R (MIAAAGEETT XAk, &R TMEEE)

22 D AR (WUMAARFETTRARE, AERTMEEE)

BIEAX

E :IECHrf - EEiR1E

ES: [ECHrE - m#1E (RE&HAF0T200-800)
U : UL/CSA%rE

BRER (A)
200, 250, 315, 400, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 2500, 3200, 4000

REFXES

FFE =T | BB FF £ SwitchLine 2/4



FF AR A 16 25 32 100 160 200 250 16 25 40 63 80 30 60 100 125 :160 200 250
|
IEC /‘: 25 32 45 100 160 200 250 25 32 40 63 80 115 125 i160 200 250
| /AC22A , 415V A 16 25 40 63 80 100 125 {160 200 250
I_/AC23A , 415V A : i 16 20 23 i 45 75 | 80 90 {160 200 250
2 | /DC21, 660V A 16 25 32 | . 16 25 25 1160 200 250
L /DC21, 1000V A 16 25 32 | : : : 1160 200 250
| /DC21, 1200V A 16 25 32 100 160 200 250
uL BRZEE A 100 200 20 30 40 60 80 30 60 100 200
FIRE
e
E ! ¥ e el
IEC OTDC16F OTDC100E OT16F OT63F OT100F OT160G OT160EV
OTDC25F | OTDC160E | OT25F i OTsOF i OT125F ‘ i OT200E
OTDC32F | OTDC200E | OT40F i OT250E
i OTDC250E ‘ ‘ ‘ ‘
OTDC315
i OTDC400 : ; :
UL i OTDC100U | OT16F i OT63F ¢ OT30F ¢ OT200U
i OTDC200U | OT25F i OT8oF i OT6OF :
OTDC250U | OT40F ¢ OT100F
OTDC320U ‘ ‘
OTDC400U
HENIRIE
IEC OTM160E
OTM200E
OTM250E

2/5 FEEFF % Switchline | FFEZE= R



B4 P AR AP T *
Ea mTEx o
P S I ”

e R s =
HBIARL SRR

e v e e

315 400 600 630 800 1000 1200 1250 1600 2000 2500 3200 4000
315 400 630 800 1000 1250 1600 2000 2500 3200 4000
315 400 ; 630 800 ; 1000 1250 1600 2000 2500
315 400 630 800 1000 1250 1600
315 400 : 600

400 600 800 1200

. non

OT315E OT630E OT1000E OT2000E OT3200-4000
OT400E : OT800E : OT1250E : OT2500E

‘ ‘ OT1600E ‘
OT400U OT600U OT800U

‘ ‘ OT1200U

OTM315E OTM630E OTM1000E OTM2000E
OTMA400E OTMB800E OTM1250E OTM2500E
: : OTM1600E :

FFEF= 5 | BB FF X SwitchLine 2/6



fBEFx - /B RN AE SwitchLine
FAREEE - OT

fF&IEC 60947-3 FRifE

i
Frme A OT16F_ OT25F_
BELZLEEMAE LIEBRE AC-20/DC-20 SRERI \% 750 750
IR 50 Hz 1min. KV 6 6
BEREWZERE . KV, ST S 8
FE R BB RITE LIEER AC-20/DC-20 HHZESR (FEEE 40C) ? 32
HIAHE (FRERE 40C) 2 32
HMTE (FIFEE 60°C) 25
SERVERER . Cu P A 6
e TIEER AC-21A Z 415V 25
440-690V. A | 46 25
AC-22A Z 415V 25
440 - 500 V 25
60V A | 18 25
AC-23A Z= 415V 20
440V 20
500V 20
. e ee e eeie e . 690 V e P S 11
WE TR/ Ria BB DC-21A 24 -48 VY 25/1
110V 25/2
220V 25/3
440V 16/4
500V 16/4
750V A |18 25/8
DC-22A 24 - 48\ 25/1
110V 25/2
220V 25/3
440V 10/4
750V A | 18 25/8
DC-23A 24 - 48 V) 25/1
110V 25/2
................................................... 220V AL e 25/4
440V 10/4
...................................... . 750 v 16/8
TEINE AC-23A 220-240 V 4
(XLE RS, TTREESB 400-415V 9
HE AR A FrE5) 440V 9
500V 9
...................................... . 690 V 9
HUE 5 WTEE 11 AC-23A Z 415V 160
440V 160
500V 160
...................................... . 690 V 88
HE S UTEE 1 / #Ria) B BE DC-23A 24 -48V 100/1
110V 100/2
................................................... 220V AL .....100/4
440V 40/4
...................................... 750V ..04/8
FUERHIEE®E RIp (RM.S)
FNAE R B A BT ER TR I T, Ip (R.M.S) 50 kA 6.5
BAROFALIBMTRRAAR s S48V AL A8 40/32
100 kA -
............................................... <500V AL e
BT R | SRIGHARFIER 10 KA -
REAIBUE e SO0V A e T *
(1R#BIECE02693# 17 H 401K 3) 50 kA 4
) <60V A | 2516 i 25/16
RMS. &1, 690V, 0.25 s -
) 690V,1s KA | 05 i 0.5
; 1 lon ) 690V/500V kA | 0y05 i 0.705
SRR AR EE) 3 400-415V  KVAr | .85 i 10
,,,,,,,,, @ /LF.I'T’EEE,/I[L 0.6
B . g PP 20000
£ Tﬁal!ﬁ# 3-1k 0.11
........... 4-1R . ...0.15
FimFLFAEB LG 0.75-10
18-8
= ENEER 0.8
T EhE StRIEEFF X 1
1) EF48V, OTBOR TRBINFAIRFHFER, LHEETLRET 2) $288 IEC 60947-1, § 6.1. 1454

2/7 FEEFF% Switchline | FFE =R



OT40F_ OT63F_ OT80F_ OT100F_ OT125F_ OT160G_
750 750 750 750 750 1000
6 6 6 6 6 10
..... 8 B 8 . 8 ... 8 12
40 63 80 115 125 160
40 63 80 115 125 160
32 50 63 80 100 -
..... 10 16 25 35 50 70
40 63 80 100 125 160
..... 40 63 80 100 125 160
40 63 80 100 125 160
40 63 80 100 125 160
..... 40 160
23 63 75 80 90 160
23 63 65 65 78 160
23 45 58 60 70 160
..... 12 20 20 40 50 160
32/1 -
32/2 -
32/3 -
16/4 - - -
16/4 - - -
..... 32/8 S S S -
32/1 63/1 80/1 100/1 125/1 -
32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 -
32/4 45/4 45/4 63/4 80/4 -
10/4 10/4 10/4 - - -
..... 25/8 . o - . T
32/1 125/1 -
32/2 125/2 -
,,,,, 32/4 63/4 -
10/4 - -
,,,,, 16/8 - -
5.5 22 45
11 45 75
11 45 75
11 45 90
..... 11 45 132
184 720 -
184 624 -
184 560 1280
..... 96 400 1280
128/1 500/1 -
128/2 500/2 -
,,,,, 128/4 252/4 -
40/4 - -
..... 64/8 . . - . "
6.5 13 13 16.5 16.5 -
..... 40/32 100/80_ . 100/80 . 125/125 1250125 .. -
- 17 17 - - 30
..... - 10080 . 100/80 . S . 200/200
- - - 8.2 8.2 -
..... - S S 125/100 125100 .. -
4 1 11 10 10 24
..... 25/16 80/63 . 80/63 . 63/63 . 63/63 ... _...200/200
- - - - - 7
..... 0'5 4
,,,,, 0,705 2
,,,,, 15 65
..... 16 6.5
,,,,, 20000 20000
0.11 1.1
,,,,, 0.15 1.3
0.75-10 10-70
..... 18_8 "
0.8 6
1 4

FrERE= 5 | BT % SwitchLine 2/8



BB X - /B RN AE SwitchLine

RANEE - OT

#&IEC 60947-3 FRt

B
FXRES A | OT160EV : OT200E_ i OT250E_ : OT315E_  OT400E_ : OT630E_ i OTS00E_
FELEZLEEMIMELEBE AC-20/DC-20 SRS v 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
NEERE 50 Hz 1min.  kV 10 10 10 10 10 10 10
e G ZEE T KV | 12 .12 12 .12 12 .12 12
e R B RAFE LIER R AC-20/DC-20
(FREE;E E40C) @ BERES A 200 200 250 315 400 630 800
+ FIRE A 160 200 250 315 400 630 800
se&gg\EEER Cu mm?| 70 95 120 185 240 2x185 2x240
METEER AC-21A <500V A 160 200 250 315 400 630 800
690 V A 160 200 250 315 400 630 800
,,,,, 1000V A | 160 200 250 315 400 630 800
AC-22A <500V A 160 200 250 315 400 630 800
690 V A 160 200 250 315 400 630 800
..... 1000V A | 160 200 250 315 400 630 800
AC-23A <500V A 160 200 250 315 400 630 800
690 V A 160 200 250 315 400 630 800
o 1000V A | 135 135 135 200 200 400 400
e TIEH 3/ Ria) B DC-21A...23AY 24 -110V A 160/2 200/2 250/2 i 315/12 i 400/12 : 630/1 800/1
220V A 160/2 200/2 250/2 i 315/22 i 400/22 @ 630/1 800/1
440V A 160/3 200/3 250/3 315/3 360/3 630/2 800/2
..... 660V A | 160/4 200/4 : 230/47 : 315/4 360/4 : 630/42 : 650/4%
DC-21B 800 V A 160/5 200/5 250/5 315/5 400/5 600/5 600/5
o 1000V A | 160/6 200/6 250/6 315/6 400/6 600/6 600/6
FER AC-23 230V kW 48 60 75 100 132 200 250
400V kW 80 110 140 160 220 355 450
415V kW 88 110 145 180 230 355 450
500V kW 112 132 170 220 280 400 560
o 60V kW | 144 200 250 315 400 630 800
HUE 5> BTRE 11 AC-23 <500V A 1280 1600 2000 2520 3200 5040 6400
60V A | 1280 1600 2000 2520 3200 5040 6400
MERFEHEER RMS) | RMS) 100 KA, 500V kA 40.5 40.5 40.5 61.5 61.5 90 90
AR RAEMERIEE T  RAOFA_IBIRIE gG/aM A | 315/315 : 315/315 | 315/315 i 500/450 : 500/450 : 800/1 000 : 800/1 000
BETEAR . SRAMBHIER
RENKE I, RM.S) 80 kA, 690V KA 40.5 40.5 40.5 59 59 83.5 83.5
(IRIBIECE02693 {7 BARIAE) BMAOFAIBMIESME gG/aM A | 355/315 : 355/315 : 355/315 : 500/500 : 500/500 : 800/1000 : 800/1000
PEENHZE R RM.S. 1& low <1000V 0.15s kA 15 15 15 31 31 38 38
<1000V 0.255 kA 15 15 15 24 24 36 36
..... <1000V 1s KA 8 8 8 15 15 20 20
PelRBaRAE E1E lom 30 30 30 65 65 80 80
HEHARAE 80 100 115 145 180 250 310
(RBUAERFINEERRNEE) 500V  KVAr 96 120 135 175 215 300 375
690V  KVAr 128 160 190 250 325 450 550
TR IRE/R 4 6.5 6.5 10 25 40
VIS 20000 : 20000 16000 i 16000 10000 i 10000
FE (RS kg | . 1.2 1.2 22 22 5.2 5.2
ih FIRET A NHBE(ERXKE) mm | M8x25 i M8x25 i M8x25 : M10x30 : M10x30 : M12x40 : M12x40
mFITEIE PENIE Nm 15-22 15-22 15-22 30-44 30-44 50-75 50-75
BIENE SRR B X Nm 7 7 7 16 16 27 27

1) REER, TREECHEFR
2) B3|
3) XLEERMSE, TRREBNIEF AR THMES

4) #% IEC 60947-1, § 6.1. 1434

2/9 FEEFF % Switchline | FFE =R




BB X - /A RN AR SwitchlLine
ANEGE - OT

FF&1EC 60947-3%RA4E

; [HEE
= —_
FRES A OT1000E_ | OT1250E_ : OT1600E_ i OT2000E : OT2500E
VELZBEMFELBE AC-20/DC-20 BREH3 v 1000 ¢ 1000 1000 1000 1000
SRR 50 Hz 143%h Y 10 10 10 10
PoE P Em 28 E Y 12 12 12 12
PELEALRMFELERR  AC-20/DC-20
(FEziRE40C) " HEES A 1000 1250 1600 2000 2500
(B E40C) 7 ESNGE7 T A 1000 ¢ 1250 ¢ 1600
(FRFIRE60C) H IR A - - -
Se R EEER Cu mm? 2x300 i 2x400 i 2x500 i 8x500 4 x 500
TEIFER AC-21A E 690V A 1000 i 1250 1600 i 20007 25007
1000 V A 1000 : 1250 ¢ 1600
AC-22A Z 500V A 1000 1250 1600 200079 i 250079
60V . A 1000 - 1260 . 1600 200097 . 25004
AC-23A £ 500V A 1000 1250 | 1250
690 V A 1000 1250 1250 i
e T1ESR / #Ria) R Bk DC-21A 24-48V A - - - :
110V A - - -
220V A RO s R
HEMR AC-23A 400-415V kw 560 710§ 710
(XEENHESE, TR 440V KW 630 800 800
B FER AR BT ER) 500V KW 710 900 900
690 V KW 1000 1200 i 1200
HUE D WTRE AC-23A = 500V A 10000 10000 10000
60V A 10000 ;. 10000 10000
MERBIEEEZE RMS) | RMS) 80 kA KA 100 100 100
FNAE R R R BT ER IR E Lo B AOFA I3 #59G/aM <415V A 1250/1250 ; 1250/1250 : 1250/1250 :
BRI L S RESTIER |, RMS) 100 kA kA 106 106 106
REHERIE RAOFA_IZHT 3% 189C/aM <500V A 1250/1250 : 1250/1250 ; 1250/12
(RIBIECE02693 T #MIXHK) |, RM.S) 50 kA KA - : - -
BAOFA_J&HT=E A 9G/aM <690V A - : - i -
HEimm 2 8 R RMS. & o 690V  0.25s KA 50 50 50 80 80
690 V 1s KA 60 50 .50 i 55 55
NEEREHEE EE o 415V KA - ; - : _
500 V KA - - -
690 V KA 1109 176 176
RABEE (MWFRERIEHEH/B) mm 150 150 150
PR RmAE 415V 575
(IR IRFR G R B R EUEE) 500 V 690
690 V 950
RIFFE/R TETERR 48 85
ik e 6000 6000
BB () BRI X 15.2 22
ARTT R 1956 28
T RETAR NHEBI(EREXKE) M12x50 | M12x6
WmTATRNE RN 50..756  50..75
B#IENE StRBEE X 65 65 65 65
MUARIERL B AT
IEER{E

S02210A

MimIRAE
OT_03 & 04

R IEHRIE MimIRE

OT_12 g 22 OT_30 5} 40 OT_03 &, 04

1) #% IEC 60947-1, § 6.1.145

2)IEC 60947-3, N FIKAIB, FIME MBI

3) HEE = 500VAT, AH[EmIRK T EBAATITRE LT 4) MRFR B T R ETER AR A2 RS & A BO2 KA

FFEZE= 5 | B E A& SwitchLine 2/10



fBEX - 3/E AN AR SwitchLine
X AREPE - OT

FFEIEC60947-3 tR/fE

p
FXES A 0T3200 0T4000
MEBEBE THRER3 v 1000 1000
NEBRE 50 Hz 1min. kV 10 10

HiEAE R EE KV 12 12
MERHER amzs A 3200 4000 / 3800

(TR EI5F40E)

S&R/IVEEER Cu mm?2 4 x 1000 5 x 1000

e R —— o o o
@ETfems, ACIB LJ”;S'”{&ZHS v A 3200 4000 / 38002

HUETE®ER, AC22B up to 415V A 3200 4000 / 38002

memwwEEE 0 6OV 1s KA 60 60
i A I Lo o i e

BREE

......... WFAXEZRENSHEE)  mm 150 150

ERF/R wETHBR W 95 130 /1207

wre e
BB (RHERE) BRI % kg 24.7 28.9

......... ) ARFF % kg 32.1 37.7
e T g S T

BN RERE mm 251 - 380 251 - 380

HOEFAR Type OHB 274J12 OHB 274J12
wmFITENE PEHE Nm 50-75 50 - 75
BIEN%E 3FAFRFF X Nm 65 65
1) . 2) 4000A, &EMF#3EHEE, 3800A, &M FA®RAREN

3)

180W, T H RN, 120W, & AT R RN

2/11 FRESFF 3% SwitchLine | FF X 2= G




fBEFx - /E RN AE SwitchlLine

AR - OTM

FFHIEC609474R 4

i

|

OTM1000-2500 n

OTMh iy B ZhIRAEHLAE A OTM160-250 0TM315-400 0TM600-800
PEIHERE U, SRER 3
50/60 Hz V AC 220 - 240 220 - 240 220 - 240 220 - 240
PETBETERE 0.85-1.1xU,:0.85-1.1xU,:0.85-11xU,:085-1.1xU,
THERS(E)" 90° 1-0,0-1 220-240VAC s 0.5-1.0 0.5-1.0 05-1.5 1.0-2.0
mEskl) 220-240VAC A 0.3 0.5 0.9 1.4
s g 220-240VAC A 1.5 2.5 4.0 10
SOk gl LiTi R/l /K8 220-240VAC mA T/315/H T/500/H T/1000/H : T/2000/H
WA mm 5x20 5x20 5x20 5x20
BIEER BH®KO0-1-0
RAFS 220-240VAC TEIR / 4340 1 1 ’ 0.5
SRR <10 3R 220-240VAC &R/ 56k 10 10 10 5
TR EXR 1l Il Il Il
FehtmEeE U, kV 4 4 4 4
NERE 50 Hz 143 4h KV 15 15 15 15
Bomig4 BINKohE A ms 100 100 100 100
B&mT U, BB EL PE-N-L PE-N-L PE-N-L PE-N-L
HEEER T/ R % mm? 15-2.5 15-2.5 15-25 15-25
EERRIMEE RA IR A 16 16 16 16
sk C-1-0 no SELV no SELV no SELV no SELV
HEER B/ % mm2 15-25 1.5-2.5 15-25 15-25
BRABHKE m 100 100 100 100
A BURTS no SELV no SELV no SELV no SELV
FAhEk B SRS 11-12-14 (C/0) cosg=1 5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
B B4R 158 Bl 23-24 (NO) cosgp=1 5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
EERRIMEE A MTER 2R B S AR C/2A C/2A C/2A C/2A
P &R IP20 IP20 IP20 IP20
THEE C -25---455 -25.-455 -25--455 -25---455
EWIEERE C -40---+70 -40---4+70 -40-+-+70 -40-+-+70
o8k m 2000 2000 2000 2000
1) EHEMERT

FFEZE7= 5 | BB A SwitchLine 2/12



RIS

RANEE - OT

T/ BN A SwitchLine

FEUL/CSALRAE
FRES A | OTi6F_ OT25F_ OT40F_ OT63F_ OT8OF_
NGE" 2 1% i i i i : i
34% |UL508 Fn IEC UL508 #1 IEC | UL508 #1 IEC| UL508 F11EC | UL508 % IEC
4 #% |UL508 F1 IEC:UL508 #1 IEC UL508 #1 IEC| UL508 %1 IEC  UL508 1 IEC
AC &4
BASR pf=0.7..0.8 -40C E40C A 20 30 40
BATEBE v 600 . 600 600
g R T TR O R o
B HLHE TAE(FLAYE % 15721 20/27
2022 25/27
©1.5/20 2/24
L 8/187 5/30.8
BR ) K2 B SR B R £ 30 60”30 : 607
etk il CC kA |10 : - 10 i - 10 ¢ -
IR RS J KA | 10 10 10 10 {10 10 100
T@%%&EQ“ T kA |10 | 10 i 10 i 10 i 10 | 10 | 100
- 10 - 10
5 5 5 5 . 5 | 10
HFw
B5%%, pf. 0,75 - 0,8 oper. 6000 . 6000 6000 6000 6000
LA A oper. | 20000 | 20000 20000 20000 20000
BEBTEN &R ER %A
B YA 18-8 | 188 18-8
FENE S 7 7 7
B KR Ib.in - - ; ; -

1) #F&UL/CSA
2) IRWTERHIAE7O0A (FFRKS5)

2/13 FRESFF % SwitchLine | FFXZ™= G




oio]n y \ j
OT30F_ OT60F_ OT100F_ 0T200U_ OT400U_ OT600U_ 0T800U_ OT1200U_

- - - UL98 F1IEC | UL 98 #1IEC | UL 98 7 IEC - : -

UL 98 1 [EC UL 98 1 IEC UL98 1 IEC | UL98#IEC | UL98 FIIEC | UL 98 F1IEC | UL 98 fIEC | UL 98 f1IEC
UL 98 1 [EC UL 98 71 IEC UL98 FIIEC | UL98FIEC | UL98 I IEC | UL98 7 IEC | UL 98 7 IEC UL 98 f1 IEC
30 60 100 200 400 600 800 1200
600 600 600 600 600 600 600 600

10/28 20/54 30580 | 75/192 125/312 | 200/480 200/602 -
20/27 40/52 50/65 150/180 250/302 450/515 500/590 -
30/32 40/41 50/52 200/192 350/336 500/472 500/472 -
s o i : 990 20 A : _
5/28 7.5/40 15/68 - - - -
60 150 150 600 800 1200
50 50 50 100 - -
50 50 50 - - -

- - - - 100 100
6000 6000 6000 6000 1000 500 500
20000 20000 20000 20000 16000 6000 | 6000
55 'y &5 | OZXA-200 OZXA-400 OZXA-800 | OZXA-1200
14-4 14-4 8-1/0 00MCM 2-600MCM 2x2-600MCM | 4x2-600MCM

55 55 55 275 375 500 500
- - - 72 240 480 480 450-670

FFEZE7= 5 | BB A SwitchLine 2/14



fBEX - 3/E AN AR SwitchLine
TR Fl (DINB - |[EC) - IFERE

$04049

OT100 - 125F3
o

OT160G03P

OT160G04P

S04052

OT16-40F6

OT16 ... 40F8

2/15 FEEFF % SwitchLine | FFE =R

OT16...125F, 3 g0 4 & (JR#EFDINSH L)

THimF &K BIPEERIP20,
il hE lin BAEEER FETIERT I ~=RRES a3 BEE

(open) AC22A/AC23A

400V

A mm? 1 A/A pcs kg
OT16F3 3 1SCA104811R1001 011
OT16FAN2 |4 25 16716 1SCA104829R1001 10 g4
OT25F3 3 1SCA104857R1001 011
OT25F4N2 |4 32 0.75..10 25/20 1SCA104886R1001 10 o144
OT40F3 3 1SCA104902R1001 011
OT40F4N2 |4 40 40/23 1SCA104932R1001 . 10 0.14
OT63F3 3 1SCA105332R1001 0.27
OT63FAN2 | 4 63 s a5 63745 1SCA105365R1001 ' 1030
OT80F3 3 5 O 60 75 1SCA105798R1001 1 0.7
OTBOF4N2 |4 1SCA105413R1001 0.30
OT100F3 |3 1SCA105004R1001 0.36
OT100F4N2 | 4 15 100/80 1SCA105018R1001 19 19’50
oTiosFs 13 1SCAT05033R1001 0.36
OT125F4N2 |4 125 110..70 125790 1SCA105051R1001 10 050
OT160G038 |3 1SCAT35139R1001 73
OT160G04P |4 160 160/160 1SCA135140R1001 ;1 1.4
OT16...125F, 6#R#08#% (EMDINS IR %)
THim &L, BHIPEERIP20,
OT16F6 25 16/16 TSCA104834R1001
OT25F6 32 0.75..10 25/20 1SCA104880R1001 1 0.25
OT40F6 40 40/ 23 1SCA104936R1001
OT63F6 6 63 P 63745 1SCA105379R1001 ", 061
OT8OF6 80 5. 80/75 1SCA105427R1001 :
OT100F6 115 10..70 100/ 80 1SCA105021R1001 01
OT125F6 125 125790 1SCA105057R1001 :
OTi6F8 25 16/16 TSCA104836R1001
OT25F8 32 0.75..10 25/ 20 1SCA104882R1001 1 0.31
OT40F8 40 40/23 1SCA104938R1001
OT63F8 8 63 P 63745 1SCA105381R1001 067
OTBOF8 80 S 80/75 1SCA105429R1001 :
OT100F8 115 1070 100780 1SCA105022R1001 .
OT125F8 125 125/90 1SCA105059R1001 :




BB X - /A RN AR SwitchlLine
1T %ER (DINE - IEC) - FE#1E

OT160EV...800E (EtRZ3E, [ L1EE)
FREEH — N ON-OFFig R B & B R F A INK 5,
FHBHIFERIPES, AEOFFAETINES, AONNES BB, MKHATERERE.

“1; < s wE §||h E%AEI“EEEU(L I}—}tuufﬁ? @ﬁ% E%
gk S  (open) [ AC22A/AC23A |
e o 400V
OT160EV - 250E03P A AA é
o OT160EVO3P 3 : 1SCA120514R1001
L mn e OT160EV04P 4 500 160/ 160 - 1SCA120521R1001
s OT160EV12P 3 - 1SCA120529R1001
Ay < OT160EV22P 4 i : . 1SCA120537R1001
BN N OT200E03P 3 ; : {1SCA022712R0800
» g OT200E04P 4 : 1SCA022713R4930
- ’ OT200E12P 3 :200 :200/200 £ 1SCA022721R3990
0T200 - 250E04P OT200E22P 4 e - 1SCA022721R4020
i OT250E03P 3 ; : {1SCA022710R0100
RO OT250E04P 4 : : £ 1SCA022710R0520
T o OT250E12P 3 1250 :250/250 - 1SCA022721R4110
NN OT250E22P 4 P : : 1SCA022721R4290
N & OT315E03P 3 : : {1SCA022718R8510
= 2 OT315E04P 4 a5 ' 315/315 { 1SCA022719R1730
OT315 - 400E03P OT315E12P 3 - 1SCA022727R4190
OT315E22P 4 e ' : 1SCA022727R4270
i 8T4OOE03P 3 : : 1§8A022718R8780
A : T400E04P 4 { 1SCA022719R1810
. OT400E12P 3 :400 :400/400 £ 1SCA022727R5750
. | ‘Hii 3 OT400E22P 4 e : | 1SCA022727R5830
i 4 & OTB30E03P 3 g T18CA022718R8940
e OT630E03N3P 3+NY § | 1SCA022779R4860
OT630E04P 4 1630 1630/ 630 £ 1SCA022719R2030
OT315 - 400E04P OT630E12P 3 | 1SCA022753R4790
OTB30E22P 4 | 1SCA022753R4870
vl GT800E03P 3 : 1SCA022718R9410
B o OT800EO3N3P 3+ND § - 1SCA022779R4780
= OT80OE04P 4 :800 £800/800 - 1SCA022719R2110
el @glee s OT800E12P 3 {1SCA022753R5170
: 5 OT800E22P 4 - 1SCA022753R5250
n
OT630 - 800E03P 0T1000...2500 (FtR®3, [T LE#EE)
MEBTHTFREBIT. — 1 HON-OFFIErNREERNFIH (OHB274J12P) f#k i
: (OXP12X280)
PNESRA= FHAB 1 ERIPES, EOFFLL%_U]H% TONu%%ﬂHﬁ ﬁﬂkftm_hﬂﬁt% RE.
X OT1000E03P 3 : T 1SCA022860R5930
i o g OT1000EO3N3P 3+NY : : 1SCA100761R1001
] 2 OT1000E04P 4 £1000 11000/ 1000 - 1SCA022860R6150
3 OT1000E12P 3 - 1SCA022871R5520
OT630 - 800E04P T ' . 15CA022871R5610
1SCA022860R6230
OT1250E03N3P 3+NY 1SCA022865R7060
OT1250E04P 4 1250 1250/ 1250 1SCA022860R6310
. ; OT1250E12P 3 1SCA022871R5790
‘ T , OT1250E22P | 4o e 1SCA022871R5870
A F"‘F‘ OT1600E03P 3 1600 1SCA022860R6580
eQE | . OT1600EO3N3P 3+NY 116007 1SCA022865R6920
\ w 8 OT1600E04P 4 1600 1600/ 1250 1SCA022860R6740
5 OT1600E12P 3 1600 1SCA022871R5950
OT1000 - 1250 03P OT16OOE22P ................... 4 .................. 1600 .......... 1SCAO22871 RGOQO
- OT2000E03P 3 {2000 : { 1SCA108036R1001
OT2000E03N3P 3+NY 120007 1SCA108037R1001
OT2000E04P 4 2000 2000/ - 1SCA108038R1001
OT2000E12P 3 £ 2000 , - 1SCA108039R1001
T [OT2000E22P | Ao 22000 : . 1SCA108041R1001
e . OT2500E03P 3 2500 1SCA104972R1001
ela B EE g OT2500E03N3P 3+NY 125007 1SCA108035R1001
5 OT2500E04P 4 £2500 12500/ - : 1SCA105140R1001
* OT2500E12P 3 2500  1SCA104978R1001
OT2500E22P 4 £ 2500 § | 1SCA105156R1001
OT1600_03P
FRECHI IS ANF 4R
ERFFX KRS I FRELS ARELAIE TIRETRIS
- - OT160EV...250_P L OXPBX210  OHB65J6 M8x25
] — OT315...400_P | OXP12X185 HB95J12  M10x30
. : "’Lﬂ s 0T630...800_ OXP12X185 {OHB125J12 M12x40
1 s g OT1000...1250_P £ OXP12X280 OHB274J12 M12x50
‘ 3 OT1600...P | OXP12X280 OHB274J12 i M12x60
POT2000...2500_P { OXP12X280 | OHB274J12 { M12x60
OT2000 - 2500E03P 1) HURALI B & — N TT4R AL R AR

2) 1y, . HER=1250A

FFEZE= 5 | B E A& SwitchLine 2/16



BB X - 3/E AN A SwitchLine
1T ER (DINBY - [EC) - IEmiR1E

0T3200...4000 (EMRZEE, ] LgE)

PRECIR T RZBE], WTOT_PE, #RE—/HON-OFFfE R R B BR FRIEH., FRHPF
%IP65, ZEOFFMAIETIINES, EONUESIHS. MKHMTEDLERE.

ne o, ek  IrERsS @ BB
; i (open) i B22CA/B12CA i
s s L 415V z s ,

0T3200 - 4000E02P : ‘A CA/A : " pes ‘kg

BT I S AN F 4R

OT3200E02 2 3200 3200/3200 1SCA128579R1001 1 22.3

OT3200E03 3 3200 3200/3200 1SCA128480R1001 1 29.7

OT3200E04 4 3200 3200/3200 1SCA128479R1001 1 37.1

OT4000E02 2 3800 3800/3800 1SCA128596R 1001 1 25.4

OT4000E03 3 3800 3800/3800 1SCA124847R1001 1 33.9

OT4000E04 4 3800 3800/3800 1SCA124855R1001 1 42.7
0OT3200 - 4000E03P ﬁ@ﬂﬁ’]}]ﬂ‘t’t&ﬂ] *ﬂ%’:ﬁ

OT3200E02P 2 3200 3200/3200 1SCA128581R1001 1 23.0

OT3200E03P 3 3200 3200/3200 1SCA128481R1001 1 30.7

OT3200E04P 4 3200 3200/3200 1SCA128482R1001 1 38.1

OT4000E02P 2 3800 3800/3800 1SCA128595R 1001 1 26.0

OT4000EO3P 3 3800 3800/3800 1SCA124848R1001 1 34.9

OT4000E04P 4 3800 3800/3800 1SCA124856R1001 1 43.7

FREL B N FNF AR

ERFX KRS FHEES IRERH I FIRSTRIS
0OT3200 - 4000E04P

OT3200---4000E02...04 - - M12 x 60

OT3200---4000E02...04P : OXP12X280 OHB274J12 M12 x 60

2/17 FREFF % SwitchLine | FFE =R



fBE X - 3/E RN AA SwitchLine
TT5AER (DINE - |IEC) - IEE#{E

OT16...80F (FiE B £ Z= Hift500V DC)
. AROTFRRFXERMALE S, S T g LI RGBS RoE (ER

N 3 = = a<
HHRSHASE2/7-2/10 (3pen) DG 21A
A A pcs kg
OT16F4N2 4 25 16 1SCA104829R1001 0.14
OT25F4N2 4 32 16 1SCA104886R1001 0.14
OT40F4N2 i : 40 P16 ¢ 1SCA104932R1001 (10 {014
OTB3F4N2 4 63 16 1SCA105365R1001 0.30
OT80F4N2 4 80 16 1SCA105413R1001 0.30
OT160EV...800E (% BB EZ H:7660V DC)
s wE i, FUE IR I =mRws £ B8
(open) DC 21 - 23A
A A pcs
OT160EV04P 4 200 160 1SCA120521R1001
OT160EV22P 4 200 160 1SCA120537R1001
OT200E04P 4 200 200 1SCA022713R4930
OT200E22P 4 200 200 1SCA022721R4020
OT250E04P 4 250 230 1SCA022710R0520
OT250E22P 4 250 230 1SCA022721R4290
OT315E04P 4 315 315 1SCA022719R1730 1
OT315E22P 4 315 315 1SCA022727R4270
OT400E04P 4 400 360 1SCA022719R1810
OT400E22P 4 400 360 1SCA022727R5830
OTB30E04P 4 630 630 1SCA022719R2030
OTB30E22P 4 630 630 1SCA022753R4870
OT800E04P i4 i 800 i 650 i 18CA022719R2110
OT800E22P (4 : 800 i 650 : 1SCA022753R5250

OT25...40F (BiEBEZER 750V DC)

Bs wmE i, BIE R I F=m%ms 2k B8
(open) DC 21A
A A pcs

QOT25F8 8 32 25 1SCA104882R1001 |

OT40F8 ‘8 140 132 © 1SCA104938R1001

OT16F...630E (¥iE B JE = Hift800V DC)

Bs wmE i, FRE B I *=m%&ws 2k E
(open) DC 21B
A A pcs kg
OT16F8 8 25 16 1SCA104836R1001 0.31
OT200E23P 5 1200 200
OT250E23P 5 250 250
OT315E23P 5  :315 315
OT400E23P ©5 1400 {400
OT630E23P 5 630 600 :
OT630E23P31 5 630 600 © 1SCA111409R8060 7.8

0T200...630E (§1EHEEZHi71000V DC)

s wmE i, BE BT I F=a%kms (2 B5E
(open) DC 21B
A A pcs
200 200 1SCA103719R1001

acad = 250 250 1SCA103721R8060
OT200...630E33P 6 315 315 1SCA103723R1001 ;

400 400 1SCA103355R1001
630 600 1SCA107832R1001

OT630E33P31 630 600 1SCA111410R1001

s . OT160...630PHREC AN HAIFAR .
OT630E33P31#RE FAF A SOHB150J12P.

FFEZE= 5 | B E A& SwitchLine 2/18



fBEX - 3/E AN AR SwitchLine
TH%ER (DINE - [EC) - FE#1E

OT160EV...2500E_K (fEM1Z1E, RIRELE)
tRECH — 5 Test-OFF-ONi57 E’]%@ﬁﬂ¥$ﬁ$ﬂ%’iﬁi FEOFFAL & o] s

e S MR il (HE TIEERR I ERES imE =8
., S : (open) i AC22A/AC23A
== 000
5 mlb < ‘A (AA ‘pcs kg
L gl OT160EVO3K 3 1SCA120513R1001 15
- g OTIEOVOUK 4 20 1907169 iscat20s20m1001 ' 19
OT160EV - 250E03K OT200E03K 3 000 200 / 200 1SCA022763R4820 15
OT200E04K 4 1SCA022763R4910 19
- OT250E03K 3 1SCA022763R5040 15
=g OT250E04K 4 250 250/250 1SCA022763R5210 | 19
2 SO ias SN | S T i1SCA022763R5210
NP OT315E08K 3 1SCA022763R5630 29
- m, 5 OT315E04K 4 918 815/815 1SCA022763R6710 | 35
Bl O e o
OT315 - 400E03K OT400E04K 4 400 4007400 1SCA022763R5550 | 35
OT630E03K 3 1SCA022779R4940 63
OT630E04K 4 630 6307630 1SCA022779R5080 | 75
g OT800EOSK 3 1SCA022779R5160 6.3
BIRE S OT800E04K 4 800 8007800 1SCA022779R5240 | 75
OT1000E03K 3 1SCA108353R1001 175
OT1000E04K 4 1000 100071000 1SCA108355R1001 | 215
L OTI000B0AK A | SOAT08385R1001 |1
©
T o e meme
0OT630 - SO0E03K OT1600E03K 3 1SCA108352R 1001 18.5
OT1600E04K 4 1600 160071250 1SCA108358R1001 | 215
OT2000E03K 3 1SCA108359R1001 423
OT2000E04K 4 2000 2000/~ 1SCA108362R1001 | | 478
OT2500E03K 3 1SCA108361R1001 423
OT2500E04K 4 2500 2500/~ 1SCA108363R1001 | 488

OT160EV...400E_WP (Z#H25)

g REEEHAEREIR. — P HON-OFFfErH R BRI FHMEH . FHHIPERIP65, HEOFFLE
OT1000-1600E03K oINS, EONRES r]E*fﬁ" TR ERE
OT160EVO3WP 3 : 1SCA120517R1001 18
OT160EVOAWP 4 1SCA120523R1001 22
OTIGOEVIZWP 3 1200 160/1160 1SCA120606R1001 | 18
_ e OT160EV22WP 4 1SCA120539R1001 22
‘ } 2T OT200E03WP 3 : i 1SCA022744R2670 i i1.8
e. " OT200E04WP 4 200/ 200 - 1SCAO22744R3130 22
4] g OT200E12WP 3 | 1SCA022744R2910 18
? LOT200E22WP A : . 1SCA022744R3300 & 22
0T2000-2500E03K OT250E03WP i3 : : i 1SCA022744R3560 i 1.8
OT250E04WP 4 | 1SCA022744R3810 | 22
OT250E12WP 3 280 2807250 | 1SCA022745R0000 | 18
QOT250E22WP A N [ 1SCA022745R0180 & 22
OT315E03WP 3 1SCA022809R8650 34
OT315E04WP 4 1SCA022809R8900 40
OT315E12WP 3 815 815/315 1SCA022809R9380 | 3.4
OT315E22WP 4 1SCA022810R0900 40
. OT400E03WP 3 1SCA022809R8310 3.4
2 OT400EQAWP 4 1SCA022809R8810 40
3 OT400E12WP 3 400 400/400 1SCA022809R9200 | 3.4
OT400E22WP 4 1SCA022810R0570 40
FRELAY I E AN F 4R
ERFX KRS  FmRE RERHSFIRETRS
OT160EV...250_K OTV250EK M8x25
OT315...400_K OTVA400EK M10x30
0T630...800_K - OTVBOOEK M12x40
OT1000...1250_K OTV1000EK M12x50
OT1600_K OTVA000EK M12x60
5 0OT2000...2500K OTV1000EK M12X60
5 OT160EV...250_P OXPBX210 OHB65J6 Mex25
OT315...400_P OXP12X185 OHB95J12 M10x30

OT315 - 400E03W

2/19 FRESFF % SwitchLine | FFXZ™= G



fBE >k - /E RN AR SwitchLine
1T ®ERL (DINEY - [EC) - IEmEEEE/ MmEiRE

OT16...125FT (E@E##1E. i1.L%%E)
OT16---125%5um T 4k . BiipFA&IP20,

ile=s e L, FRATIEE R E TIEHR I =RES (2B g8
(open) AC22A/AC23A
400V
A mm? A/A pcs kg
<

g OT16FT3 3 1SCA104838R1001 013
g OTi6FTAN2 4 25 16/16 1SCA105711R1001 10 0.16
OT25FT3 i3 1SCA104884R1001 0.13
OT25FTaN2 4 %2 0.75..10 25/20 1SCA104900R1001 10 016
OT16 - 40FT3 OT40FT3 3, 10/ 23 | 1SCAT04940R1001 5 :0.13
OT4OFTAN2 4 ; : ' 1SCA104956R1001 10.16
OT63FT3 3 { 1SCA105382R1001 10.28
OTearTaNz 4 % 15 55 68745 _1SCA105393R1001 10 0.35
OT8OFT3 LT PV R 80 /75 [1SCA105431R1001 ., 1028
OT8OFTAN2 4 : : 1SCA105499R1001 10.35
g OT100FT3 3 {1SCA105023R1001 10.40
g OT100FTaN2 4 115 100780 | 15CA105031R1001 19 054
3 OT125ET3 37 TSCA105060R1001 0.40
OT125FTaN2 4 125 110.70 125/90 1SCA105066R1001 10 (54

OT160GToRP 737 5 1SCA135141R1001 1o

OT63 - 80FT3 OT160GTO4P 4 . 160 ¢ 160/160 1SCA1356142R1001 . | 1.3

OT160EVS...800ES (MERIE, KiRZIK, THFH)
WREREE], BERFRMEMBELMITR, BSERAMEID,

pilR= REL ln e T{ERR I ~=RRES (285 BEE

< (open) AC22A/AC23A

3 400V

3 A A/A pcs kg
OT160EVS03 3 1SCA120563R1001 18

OT100 - 125FT3 OT160EVSO04 4 200 160/160 1SCA120564R1001 | 20
OT200ES03 3 1SCA022860R0200 18
OT200ES04 4 200 200/200 1SCA022860R0540 | 22
OT250ES03 3 1SCAQ22860R0890 18
OT250ES04 4 250 250 /250 1SCA022860R1010 ' 20
OT315E503 3 1SCAQ22860R1270 34
OT315ES04 4 s15 815/315 1SCA022860R1510 ' 40
OT400ES03 3 1SCA022860R1780 34
OT400ES04 4 400 400/400 1SCA022860R1940 | 40
OT630ES03 3 1SCA022860R2240 70
630 630 / 630 1
el e L A

OTB00ESO4 4 :800 1800/800 | 1SCA022860R2830 | 82

OT160EVS...800ES_K (MERIE, Kii%K, HFM)
FRECE RKIEST, — /T Test-ON-OFFiE R R BRI F RN H, A£OFFALE o UL,

OT160EVS03K 3 1SCAT20570R1001 19
OT160EVS04K 4 200 160/160 1SCA120565R1001 | 23
OT200ES03K 3 1SCA022860R0620 19
OT160GT04P OT200ES04K 4 200 200/200 1SCA022860R0710 | 23
OT250ES03K 3 1SCA022860R0970 19
OT250ES04K 4 280 2807280 1SCA022860R1190 | 23
OT315ES03K 3 1SCA022860R 1350 35
OT315ES04K 4 815 815/315 1SCA022860R1600 ' 41
OT400ESO3K 3 1SCA022860R1860 35
OT400ES04K 4 400 4007400 1SCA022860R2080 ' 41
< OT630ES0O3K 3 1SCA022860R2320 7.0
g OT630ES04K 4 630 630/630 1SCA022860R2590 ' 8.4
8 OTBO00ES03K 3 1SCA022860R2750 72
OTBO0ES04K 4 800 800/800 1SCA022860R2910 8.4
FRECAY AN B0 F AR
ERF % TS FEES R TR RS
OT160EV...250 i M8x25
OT315...400 - . M10X30
OT630...800 - -  M12X40

S02201A

OT200ES03K

FFEZE= 5 | B E A& SwitchLine 2/20



R ITK - /BN A SwitchLine
175 %A (DINE - IEC) -#ah#g(E

HENRIE - OTM

RECTFRRIETFM. BITEM. BA BHEMKERES. FTRTUGERBLEM®E,

BB E Ue = 220-240 VAC

L. = nE LB WERR LI RGeS a% E=y
em |5 : AC-22A/AC-23A
‘ “ = 2 : | <690V
- % A pcCs kg
OTM160..250_M._ REREFE (FREEE)
OTM160E2M230V ) { 1SCA121183R1001 ‘43
OTM160E3M230C i3 {160/ 160 { 1SCA115283R1001 1 46
OTM160E4M230C P4 : - 1SCA115293R1001 150
OTM200E2M230V 2 1SCA121184R1001 43
OTM200E3M230C 3 200 / 200 1SCA115284R1001 1 46
g OTM200E4M230C 4 1SCA115292R1001 5.0
3 OTM250E2M230V 2 1SCA121185R1001 43
OTM250E4M230C 3 250/ 250 1SCA115285R1001 1 46
OTM250E4M230C 4 1SCA115290R1001 5.0
OTM315E2M230V 2 1SCA121189R1001 7.7
OTM315E3M230C 3 315/315 1SCA115334R1001 1 8.4
OTM315E4M230C 4 1SCA115335R1001 9.0
OTM400E2M230V 2 1SCA121199R1001 7.7
OTMA400E3M230C 3 400 / 400 1SCA115333R1001 1 8.4
- OTMA400E4M230C 4 1SCA115336R1001 9.0
& OTMB30E2M230V 2 1SCA121190R1001 1.6
OTMB30E3M230C 3 630/ 630 1SCA115354R1001 1 17.4
OTMB30E4M230C 4 1SCA115357R1001 18.9
OTM800E2M230V 2 1SCA121197R1001 11.6
OTMS00E3M230C 3 800 / 800 1SCA115355R1001 1 17.4
OTM800E4M230C 4 1SCA115356R1001 18.9
OTM1000E2M230V 2 1SCA121396R1001 32.4
OTM1000E3M230C 3 1000 / 1000 1SCA115364R1001 1 37
o OTM1000E4M230C 4 1SCA115368R1001 42
3 OTM1250E2M230V 2 1SCA121193R1001 32.4
OTM1250E3M230C 3 1250/1250 1SCA115365R1001 1 37
OTM1000...1250_M_ OTM1250E4M230C 4 1SCA115367R1001 42
OTM1600E3M230C ‘3  600/1250 ¢ 1SCA115366R1001 1 39
OTM1600E4M230C 4 | 1SCA115369R1001 S44
OTM2000E2M230V 2 1SCA121201R1001 32.4
OTM2000E3M230C 3 20007/- 1SCA115372R1001 1 47
OTM2000E4M230C 4 1SCA115374R1001 55
OTM2500E2M230V ‘2 : £ 1SCA121195R1001 {324
5 OTM2500E3M230C '3 © 25001/~ - 1SCA115373R1001 1 47
5 OTM2500E4M230C 4 g - 1SCA115375R1001 .55
1) BiR, FIRE Rk,
HEEEEFX (FEHEEE)
OTM160E2WM230V ) { 1SCA121186R1001 ]
OTM160E3WM230C i3 160/ 160 i 1SCA115286R1001 1 i4.7
o OTM160E4WM230C P4 : SCA115295R1001 £5.1
5 OTM200E2WM230V ) : SCA121187R1001 143
OTM200E3WM230C ‘3 £ 200/ 200 © 1SCA115288R1001 1 ‘47
OTM200E4WM230C 4 : | 1SCA115296R1001 (5.1
OTM250E2WM230V ‘2 : ¢ 1SCA121188R1001 ‘43
OTM250E3WM230C '3 £ 250/250 - 1SCA115289R1001 1 147
OTM250E4WM230C 4 : - 1SCA115297R1001 151
FREC R AN EFNF AR
o ERFx FH+INKHEL S 12$TERS
’ 5 OTM160---250 OTV250EMK M8x25
@ OTM315---400 OTVA400EMK M10X30
OTMB630:--800 OTV800EMK M12X40
OTM160...250_WM OTM1000---1250 / OTM1600...2500 OTVA000EMK M12X50 / M12X60

2/21 REFF% SwitchLine | FF =5



BB X - /A RN AR SwitchlLine
1TH5R (DINE - UL/CSA) - [FHERE

OT16...100, 3tHAN44R (FAI=FEIRZ LR DIN SH%%, FTR=]ER%E)

s RE | BIERT | BIEINE 3 I F=m&ES (ZES BEE
HP
A 240V | 480V | 600V pcs kg
2 OT16F3 3 1SCA104811R1001 0.11
g OT16F4N2 4 0 5 10 15 1SCA104829R1001 0.14
g OT16FT3 3 1SCA104838R1001 0.13
OT16FT4N2 4 1SCA105711R1001 0.16
OT25F3 3 1SCA104857R1001 0.11
OT25F4N2 4 1SCA104886R1001 0.14
OT25FT3 3 30 7.5 1B 20 1SCA104884R1001 | 1© 0.13
OT25FT4N2 ' 4 1SCA104900R1001 0.16
g OT40F3 3 1SCA104902R1001 0.11
g OT40F4N2 4 1SCA104932R1001 0.14
? OTA40FT3 3 40 10 20 025 145CA104940R1001 | 10 0.13
OT4OFT4N2 4 1SCA104956R1001 0.16
OT63F 3 18CAT05332R1001 0.7
T63FAN2 4 1SCA105365R1001 0.30
OT63FT3 3 60 15 30 30 1SCA105382R1001 | 1© 0.28
OT63FT4N2 ' 4 1SCA105393R1001 0.35
o OT8OF3 3 , , , . 1SCA105798R1001 0.7
g OT8OF4N2 4 g o0 40 40  1SCA105413R1001 0.30
3 OT80FT3 i3 : 1SCA105431R1001 0.28
OTS8OFT4N2 4 - 1SCA105499R1001 0.35
OT30F3 ‘3 1SCA105068R1001 0.36
OT30F4N2 4 30 10 20 130 1SCA108347R1001 10 0.50
OT60F3 '3 1SCA105076R1001 0.36
. OT60F4AN2 4 60 20 40 140 1SCA108348R1001 © 1© 0.50
g OT100F3 ‘3 1SCA105004R1001 0.36
g OT100F4N2 4 100 30 50 50 1 45cAat05018R1001 1 0.50
0T200...1200 (JEtR%E%E, &4F4#: NEMA1_ 3R, 12  IP65 i)
oT200U03P 3 18CA022709R9920 1.8
TO00UO4P 4 1SCA022710R0610 202
~ OT200U12P 3 200 7% 150 1200 15CA022752R2010 | 1.8
z OT200U22P ' 4 1SCA022741R8880 2.
2 OT400U03P 3 1SCA022718R9670 3.4
OT400U04P 4 1SCA022719R1900 4.0
OT400U12P i3 400 $125 1250 1380 i 45CAQ20754R6960 | 3.4
OT400U22P g4 : : : | 1SCA022762R7290 120
oTeOOUO3E 3 18CA022718R9830 6.5
TE00UO4P 4 1SCA022719R2200 7.7
g oT600UT2P i3 600 £200 1450 1500 :45CAQ20753R7710 ! ‘6.4
g OT600U22P 4 s s g | 1SCA022753R7890 | 77
- bt RS ST
OT800UO3P 3 1SCA105665R1001 19
OT800U04P 4 1SCA105667R1001 22
OT800Ui2P g :800 1250 1500 1500 :415CA106128R1001 | 19
OT800U22P e e = g . 1SCA106125R1001 $22
OT1200U03P : 3 1SCA022860R6910 19
OT1200U04P : 4 1200 1SCA022860R7120 22
OT1200U12P 3 - - - 1SCA022871R9270 19
) OT1200U22P : 4 1SCA105654R1001 22
5
FRECAY K BN FAR
BEBRAFx i< B S FiiS IRELRYIR FIRSTRL S
OT200U_P OXPBX210 OHB65J6 M8x25
OT400U_P OXP12X185 OHB95J12 M12x30
OT600U_P OXP12X185 OHB125J12 M12x40
5 OT800--1200U_P OXP12X280 OHB274J12 M12x60
e
< SNEARE:

- OT16...80: UL 508, CSA 22-2 # 14
- OT30...1200: UL 98, CSA 22-2 # 4
- IEC 60947-3

OT800 - 1200U03P

FFEZE7= 5 | B E A SwitchLine 2/22



f@ = < - XA & F A SwitchLine
B AREHE - OTDC

54 |EC 60947FR4E

- ¢
FxES . A |OTDC16F :OTDG25F : OTDG32F | OTDC100E ;| OTDC160E | OTDG200E | OTDC250E |OTDC315E ; OTDCA00E
MRS E, RO v | 12500 @ 1250Y © 12507 | 1500 1500 1500 1500 1500 1500
SRER3 v | 10007 | 10007 | 1000 | 1500 1500 1500 1500 | - 1500 = 1500
- o i ol . e S S SO B
FEA S E | o8 8 8 12 12 12 12 12 12
FREAER | HmEs, EEERY 0 A | 2 32 45 100 160 200 250 | - 315 400
HIRFREA0C 25 2 45 100 160 200 250 | 315 w00
HAFRE60C 25 32 32 80 125 160 200 | - 315 | 400
SLBVEBER cu mme| 4 6 10 35 70 9% 120 | 185 240
WEIfEEh/maEE 500 v 100/1 | 160/1 | 200/1 @ 250/1 | .
DC-21B 660 Ves2 25/2 s2/2 |
H6/2x2 i 05/2x2 32/ x|
1000 V| 10/2 i 16/2  20/2 | 100/2 . 160/2 | 200/2 . 250/2 | 815/2 : 400/2
T R S IR SR B St I S
10/2x2 16/2x2120/2x2 | 100/2x2 | 160/2x2 | 200/2x2 | 250/2x2 | 315/2x2 | 400/ 22
1500 v 315/3  400/3
WG E %, 1000V, |, RMS- | KA | 0.4 06 08 5 5 5 i 5 | 0 0
MEEREER S 1000V i | KA 5 5
“mm 150 150 150 150
TR/ ME TIES% w| 015 03 = 05 2 4 6 95 | 6 07
s o D S S KA A ST MUt St Mt e
BT BT ERKE mm M&x25 | Mex25 | M8x25 | M8x25 | M10x30 : M10x30
T IT R 1%E PENREX i Nm 15-22 15-22 15-22 1522 | 30-44 | 3044
1) ERASTR. NEERERRETR, BEEREEE
2) 3RIEC60947-1-61FRAEEN .
FFEUL98BHRAE
EAFNECEC0EMEM AR ARG H
FXRE OTDC100U OTDC200U 0TDC250U 0TDC320U 0TDC400U
HRBE VDC | 1000 1000 1000 1000 1000
L A 100 12007 250 320 400
e 2 Lo ry ry 2
MERFRE C -20...+50 ©20..450 20...450 -20...+50
BRI 7, 1000VDC KA 5 5 10 10
Ry WiEE 38 it WiEE M 2 55
VLS & Oper. 4000 2000
B4SeE MCM | #4-300 #4-300 #2 - 600 #2 - 600

1) 3FF44%F%<, B3R H180A (1000VDC)

2/23 REFF% SwitchLine | FF %=



b= < - XA T F A Switchline
RAREGE - OT

FFEIEC 60947-3%5

noo
FRES A OT630E_ OT800E_
NEREFBENHE THERE DC-20 TREHI \% 1 000 1000
NEBE 50Hz 1min. = kV 10 10
e i 28 E KV 12 12
PEXABRNATTRER DC-20
(FEZIRE40C) 9 HEES A 630 800
HEHE A 630 800
S4&/MERER Cu mm? 2x185 2x240
WiE TR / fRia B R DC-21A...23A" 24 -110V A 630/1 800/1
220V A 630/1 800/1
440V A 630/2 800/2
660 V A 630/4 650/4%
DC-21B 800V A 600/5 600/5
1000 V A 600/6 600/6
NERIRFE/ R METIERR w 25 40
Lkt Oper. 10 000 10 000
2 (NHHH) 3R FF % kg 5.2 5.2
i FIRETHLAR AHIBL(ERXKE) mm M12x40 M12x40
WmFITENE PESE © Nm 50-75 50-75
BENE S RIS © Nm 27 27
1) RIBER, TREHLTHEER 3) 4% IEC 60947-1, § 6.1. 1454
2) B3I

FFEZE= 5 | BB A& SwitchLine 2/24



f@ = o< - XA T F A Switchline
RANEHE - OT

FTEIEC 60947-3FR4

FRES A OT1000E_ OT1250E_ OT1600E_
HUE 4 25 58 R MEUE LR & DC-20 SHRERS \Y 1000 1 000 1 000
NERE 50 Hz 14y4h kv 10 10 10
BE i 2 R kv 12 12 12
MERABRNFE LSRR DC-20
(REEEE40C) P HRES A 1000 1250 1600
(GREEEE40C) HATE A 1000 1250 1600
(FRIBIEE607C ) HARE A -
S RNMEBER Cu mm? 2x300 2x400 2x500
BE TR / this) BBk DC-21A 24-48V A

110V A -

220V A -
THEIRFE/ R METEBER w 19 29 48
Lkt Oper. 6 000 6 000 6 000
BE (R SR FF % kg 14.1 14.1 15.2

ARFF X kg 18 18 19.5

i BT HAE AHIRG(EEXKE) mm M12x50 M12x50 M12x60
wmTITENE BEE Nm 50...75 50...75 50...75
BIENIE A ERIES Nm 65 65 65
SE. 1) % IEC 60947-1, % 6.1. 14574
MAIRIEALE Wik
IEERME MEHRE

S02210A

MimRAE
OT_03 g 04

1RIEHRIE
OT_12 g 22

2/25 WEEFF 3 SwitchLine | X7 &

MsHIRAE

OT_30 5§ 40 OT_03 5 04



OTDC16...32F2

OTDC16...32F3

OTDC16...32F4

- YR E A SwitchLine

(DIN#! - [EC) - IETH#1E

S07111

S07110

S07109

OTDC16...32 (JE#EFNDINS# L E)
wET g RHIERIP20, FEMMNKHEESAMITHT,

<660V DC
BE wE i, e B I =RE&ES i =8
(open) DC 21B /660 V
A A pcs kg
OTDC16F2 25 16 1SCA121454R1001
OTDC25F2 2 32 25 1SCA121455R1001 10 0.15
OTDC32F2 45 32 1SCA121456R1001
<1000V DC
e CHREO, L HUERT LI ERES oL ‘EB
(open) i DC21B/1000V
A A pcs kg
OTDC16F3 25 16 1SCA121457R1001
OTDC25F3 3 32 25 1SCA121458R1001 10 0.20
OTDC32F3 45 32 1SCA121459R1001
<1000V DC 5 2x660 V DC"
B wE i, R I *=RHS a3 BE
(open) i DC21B/1000V
A A pcs kg
OTDC16F4 25 16 1SCA121461R1001
OTDC25F4 4 32 25 1SCA121462R1001 10 0.25
OTDC32F4 45 32 1SCA121463R1001

1) 1000V (4% &Ek) . 660V (2£R & Ek)

FFEZE7= 5 | BB A& SwitchLine 2/26




b & < - Xh T A A SwitchLine
1T8&¥ (DINB - IEC) - FE#EE

OTDC100...250 (JEiRZE)

<1000VDC

Twih T4, FRAMMKHTELMITHE

HE mEl,  BERA Ireass a% o
OTDC100...250E02 : (Open) DG 2171000V - .
RN . . . . |
OTDC100E02 12,5100 . jloo | 1SCA125822R1001 1 2K
OTDC160E02 2 1160 160 | 1SCA125840R1001 1 SR
OTDC200E02 2 1200 200 | 1SCA123687R1001 1 SR
OTDC250E02 2 250 1250 | 1SCA125866R1001 1 ERE
OTDC100...250E11 OTDC100E02K .2 100 100 . 1SCA127729R1001 1 ERI
OTDC100E20 2 1100 100 | 1SCA125823R1001 1 ERE
OTDC160EO2K 2 1160 160 | 1SCA127735R1001 1 SR
OTDC160E20 2 1160 160 | 1SCA125842R1001 1 SR
OTDC200E20 2 1200 200 | 1SCA125854R1001 1 SR
OTDC200E02K  : 2 1200 200 | 1SCA127738R1001 1 SR
OTDG250E02K 2 1250 250 | 1SCA127741R1001 1 SRR
OTDC100...250E22 OTDC250E20 2 1250 250 | 1SCA125868R1001 1 SR
LA FER A . . . . |
OTDC100E1f 2 100 100 1SCA125821R1001 1 K
OTDC160E11 2 160 160 | 1SCA123745R1001 1 ERE
OTDC200ET1 2 200 200 - 1SCA125626R1001 1 SR
BaEuE OTDC2S0E11 2 1250 250 | 1SCA125865R1001 1 ERE
N omome e e oo
- OTDC160ETTK 2 1160 160 - 1SCA127736R1001 1 1A
OTDC100...250E OTDC200E11K 2 200 200 - 1SCA127739R1001 1 SR
OTDC250E11K 2 260 250 | 1SCA127742R1001 1 .
4#%. 1000VDC
i | | |
U OTDC100B22 . 2Xx2 1100 .30 | 1SCA125824R1001 1 1o
+Q— “‘r=——3+-1 ; OTDCIBOE22  2x2 160 160  1SCA125844R1001 i o
OTDC200E22 ~ ©2x2 200 200 | 1SCA125856R1001 1 e
 oTDG100..250822 OTDC250E22  2x2 260 260 . 1SCA125869R1001 i Ve
KA F AR

BEITWCHFIFAR,

%) BOTDC

FHRMIAFRIPES, AEOFFALE o Al 91

o

BN, A5, wTRME_P EMNBFR) MK (ERERETF

. TEONIE 5175 H .

MKHITATRRRE.

ERFX IR ES FiRES FREEHI I FIRST RIS
- - M8 x 25

OTDC100 - 250_

OTDC100 - 250_P

: OXPBX210

: OHB65J6

i M8 x25

OTDC100 - 250_K

| OTDV250EK

M8 x25

2/27 FREFF* SwitchLine | FFE =R



SetR L& &Y Switchline
(DIN#Y - |EC) - IFE#1E

W8 7 5

TTRAR

OTDC315...400 (JEiiZE)
Wim &L FRAMMNKHSELMITHY

<1000 VDC
REZ CRRE i, | ERRE R C I ERRS ROt ‘EE
OTDC315...500E02 ! (open) :DC21B/1000V
A A : ; pes kg
MAGERN
OTDC315E02 2 315 315 1SCA132337R1001 1 4.3
OTDC400E02 2 400 400 1SCA132349R1001 1 4.3
WAZERR B
OTDC315E11 2 315 315 1SCA130982R1001 1 4.3
OTDC400E11 2 400 400 1SCA130983R1001 1 4.3
4%%, 1000VDC
MAGZERR I
OTDC315E22 2x2 315 315 1SCA131001R1001 1 6.6
OTDC400E22 2x2 400 400 1SCA131036R1001 1 6.6
OTDC315...500E22
<1500VDC
FREC AR HE
HAGZERRIE
OTDC315EV12 i3 315 315 1SCA132258R1001 1 5.1
OTDC400EV12 i3 400 400 1SCA132256R1001 1 5.1
OT 630E (FEHEZHEiH1000V DC)
e e I, T I =RES % EE
LOAD (open) DC 21B
,,,,,, A A pcs kg
| |
I I OT630E33P 630 600 6 1SCA107832R1001 1 11.3
[ RN |
+ OT630E33P31" i 630 600 6 1SCA111410R1001 1 11.3
OTDC315...500E F. 1) FREFARES0HB150J12P H th£%0T630.. PEIT,
0RD pilipS e
e e R BEITMIMKEANFR, BSLRESS. B, BTRE_P (FINIFMH) MK (EERETF

i) EOTDCF &,
FAAMIAFRIPES, FEOFFAIE DT ANEED],

?L;
L

HAONMIES MBS, MKHTIATRERE.,

OTDC315...500E22
ERFFR KRS FWES HREL R IR FIRSTRL S
OTDC315...400_ M10 x 30
OTDC315...400_P OXP6 x 280 OHB125J12 M10 x 30
1500V - N OTDC315...400_K - OTDV400EK M10 x 30

OTDC315...500EV_

FFEZE7= 5 | BB A& SwitchLine 2/28



fB & < - XA T F A SwitchlLine

iT# 7% (DINE - IEC) - ERE#AE

OTDC16...32 (|7 E=%)
Wim &k, BIPEFRIP20, FRMMKHTEERMITHE,
< 660 VDC
s wmE i, EERIR I =R&s £ BEE
(open) (DC21B/660V
A A pcs kg
OTDC16FT2 2 25 16 1SCA123839R1001 0.15
OTDC16...32FT2 OTDC25FT2 2 32 25 1SCA123842R1001 10 0.15
OTDC32FT2 2 45 32 1SCA123845R1001 0.15
<1000 VDC
s wmE i, EE iR I =R&s a3 B8
(open) DC 21B /1000 V
A A pcs kg
OTDC16FT3 3 25 16 1SCA123840R1001 0.20
OTDC25FT3 3 32 25 1SCA123843R1001 10 0.20
OTDC32FT3 3 45 32 1SCA123846R1001 0.20
OTDC16...32FT3
<1000 VDC = 2x660 VDC"
Bs wmE iy, BIE BT I =RHS ES BE
(open) DC 21B /1000 V
A A pcs kg
OTDC16FT4 4 25 16 1SCA123841R1001 0.25
OTDC25FT4 4 32 25 1SCA123844R1001 10 0.25
OTDC32FT4 4 45 32 1SCA123847R1001 0.25
1)1000V (4% #REX) , 660V (24% & 5k)

OTDC16...32FT4

2/29 FEEFF % SwitchLine | FFE =5



b & F < - XA T FH A SwitchLine
1T858 (DINA - UL/CSA) - TFHEiRE

e OTDC100...200 (JE#R%=%E)
Hin TR, FRAOMKHEBELRITH.
OTDC100...200USHR B2 52 # HE

<1000 VDC
OTDC100...200US02 e N ; - - r——
s CHRE  BERR FIT EmERS HRSES =
: L UL98B/ 1000V :
: (A | pes ko
MERN, S8
OTDC100US02 2 100 1SCA126155R1001 1 1.2
OTDC200US02 2 200 1SCA126121R1001 1 12
OTDC100US02K 2 100 1SCA127744R1001 1 1.2
OTDC100...200U02
g EFE M
‘ 1 Wk OTDC100U02 2 100 1SCA126184R1001 1 1.1
OTDC200U02 2 200 1SCA126123R1001 1 1.1
HtaTERE, S&EEH
OTDC100US11 2 100 1SCA125437R1001 1 12
OTDC200US1 1 2 200 1SCA125436R1001 1 12
OTDC100...200US11 OTDC200UST1K 2 100 1SCA127751R1001 1 1.2
AR
OTDC100UA 1 2 100 1SCA123957R1001 1 1.1
OTDC200U1 1 2 100 1SCA123767R1001 1 1.1
OTDC100U11K 2 100 1SCA127733R1001 1 1.1
OTDC200U11K 2 100 1SCA127748R1001 1 1.1
OTDC100...200U22
4%, 1000VDC
HAATERR 8]
OTDC100U22 2x2 100 1SCA126180R1001 1 23
o OTDC180U22 2x2 200 1SCA126129R1001 1 23
iR E, S&EEH
OTDC100US22 2x2 100 1SCA126181R1001 1 25
OTDC180US22 2x2 200 1SCA126189R1001 1 25
- | T
| | o e o > N
RN S DR B SEITMMKEHAFR, 5SS, B, ot K (EEREFH) WOTDCE= G,
- . . < by o )= = i =
OTDC100U...180US22 ERFF* S FRES PRE R IR FIRETRL S
0TDC100...200_ - - M8 x 25
OTDC200...200_K ) OTDV250EK M8 x 25

OTDC100...180US22_

FFEZE= 5 | BB E A& SwitchLine 2/30



b & < - Xh T A A SwitchLine
iTH %%l (DINE - UL/CSA) - TFE 2k

OTDC250...400 (JERZ3E)

<1000VDC

wim Tk, FRMMKHEEZEMITHE.
OTDC250...400USHREE & 4g 4 HiE

OTDC250...400US11 e WA EEmE I EREe a3 B8
pcs kg
HAZEERN
OTDC250US02 2 250 1SCA132335R1001 1 4.4
OTDC320US02 2 320 1SCA132345R1001 1 44
. OTDC400US02 2 320 1SCA132354R1001 1 44
0TDC250...400U11 MAGERE, BEEEE , , ,
OTDC250USTT 2 250 . 1SCA131012R1001 T 44
OTDC320UST1 - 2 320 . 1SCA131013R1001 » 44
OTDC400UST1 2 320 . 1SCA131014R1001 1 44
e | | | |
oTDC250UT1 2 250 . 1SCA130985R1001 1 38
oTDC320U11 2 320 . 1SCA130986R 1001 1 38
OTDC400U1 1 2 400 | 1SCA130990R1001 1 338
OTDC250...400US22
4%%, 1000VDC
e L | | | |
OTDC250U22 2x2 | 250 . 1SCA131003R1001 r 66
— OTDC320U22 2x2 320 . 1SCA131006R1001 3 66
OTDC400U22  : 2x2 400 . 1SCA131010R1001 1 66
agmE | | | |
OTDC250US22 2x2 | 250 - 1SCA131030R1001 T 74
OTDC250US_...400US_ OTDC320US22 i 2x2 320 . 1SCA131082R1001 1 7.4
OTDC400US22 2x2 400 . 1SCA132300R1001 1 79
| |
+ 4 __ 14
. K EFNF AR

OTDC250U_...400U_

FBEUMMCHTNFR, BSARGED. B, BURE K (EREREFH) MOTDCH~ M.,

BERFFX IREEL S FRES FREL IR FARSTRL S
_— _— OTDC250...320_ - - M10X30

OTDC250...320_K - OTDV400EK M10X30

OTDGCA400_ - - M12X40

OTDC400_K - OTDV400EK M12X40

OTDC250U._...400U22

2/31 F@E T SwitchLine | FFEK= R



B% & FF < - fdf4 SwitchLine
BE 58

OT16F...0T125F

D mEF*

@ i

OF s 3

@ A, PR
® HEnfk
®HFE

@ w4 R RIFR
FRbE
OF:%:3:152 1

O HmEREFm
@ FRFH

@ st

® FREE I

@ o b1 T B

OT16FT...OT125FT

D EEF*

@ HFEx

@ B4k, TR
@ HEhfmk

G HTE
Ok

@ WRBFHE
FHRFMH

S02066A

FFEZE7= 5 | BB A SwitchLine 2/32



B% & FF < - By {4 SwitchLine
i

@ BB

Q@ #wFe®

@ WHTE

@ HEhfhk

® FHMEERLEHES
® THE A R

S07047

Ol ESiES
@ It
©F:£: 31521
@ FHAFH

S07195

OT160EV...0T2500

L e

DRBEHFX

@ It

Q@ imFL%

@ 4R

® Bk TSR
® #HhEnfnsk
DmTE
FHRFR

Q EEREBTH
O =& HHE

@ TIFR AR

S02069A

2/33 [@EFF % SwitchLine | FFR 2=



RE T - B¢ SwitchLine
THAR - FA

HHEREFR (ER TREMDINSH ZEKFFX)

S00684A

Eidesy =) CFRRE HERFFR LI FREmS B
OHBS 1_ 5 5 5 5 z
mm pes
EREREIAXLE, ZEMKH, WEESTEENATER — 1 ER5mmasE
< OHBSH o 1SCA109087R1001 10
‘ g OHBS1/1 5 51 OT16...80F3/F4, 1SCA109088R1001 1
5 - : : : : - e
OHBS12 OHRST s | OTDC16...32F {1SCA100006R1001 110
OHRS1/1 e T 1SCA109096R1001 1
OHBS12 26 . OT16...40F3/F4, 1SCA108252R1001 10
OHRS12 ae OTDC16...32F 1SCA108253R1001 10
p OHBS2 o 1SCA109089R1001 10
: OHBS2/1 § 0 1SCA109090R1001 1
OHRS 2 OHRS2 : | 1SCA108598R1001 10
Z ; :
OHRS2/1 ae 8?132' : 'lgigf;g“ | 1SCA108599R1001 1
OHBS3 & OTDGTe. aoE | 1SCA108320R1001 10
3 OHBS3/1 " a9 : 1SCA108319R1001 1
¢ 2 OHRS3 g 1SCA108667R1001 10
OHRS 3. OHRS3/1 1SCA108688R1001 1
OHBS9 © 1SCA108665R1001 10
OHBSY/1 § 1SCA108689R1001 1
: : | OT63...125F6/F8 : R
OHRS9 e - : {1SCA108666R1001 110
5 _OHRSY/1 ) 1SCA108690R1001 1
3 YASTH 26 OT160G 1SCA022301R5350 1
OHBS 9_
FRES FiAES
FNCEEL ARG
OHBS1_, OHRST_ OHBS12_, OHRS12_
OTI6..40Fa/F4 e _
OT16...40F6/F8 + OWPBDA40
o6 12534 OHBS3_, OHRS3_ OHBS2_, OHRS2_
OT63...125F6/F8 + OWPEDEO
OT100...125F6/F8 + OWPBD125 OHBSI._, OHRSI.
FALE PEItET S ~45mm
f ()
OHBS1_, OHRS1_ ‘No Yes
OHBS2_, OHRS2_ ‘No Yes
OHBS3_, OHRS3_ ‘No Yes
OHBS9_, OHRS9_ ‘No ‘No
OHBS12, OHRS12 Yes Yes

) FRERBEVRSEEER

FFEZE7= 5 | BB A& SwitchLine 2/34



B I 5% - B SwitohLine
THAR - FH

ERBFH GEATFEEFMDINEHZERFE) - NEMA 1

#l-OMON-OFFE 7, EHEESMm, [T EFFL22.5mm,

% Filh Bt EHERE ERFx I F=mws (2B
$ pcs
IP54
OH_1- OHBS1AH 2@ OT16...80F 1SCA102680R1001 ¢
OHYSTAH i #&-1T OTDC16...32F 1SCA105290R1001
IP54 (ZEON{LE 5Bk $)
OHBS1AH1 Z#  OT16..80F 1SCA105210R1001
OHYS1AHT {41  OTDG16.. 30F : 1SCA105291R1001 150
- OHSS1AHT 4@ {1SCA105275R1001
8 1Ps4 (A{EA—1HEH)
® OHBS3AH | Z&  OT16. 15F | 1SCA105234R1001
OH 3 OHYS3AH i #&-71 ‘5..6.3mm DG, B2F 1SCA105325R1001 150
- OHGS3AH kf f {1SCA105270R1001
IP54 (RT{ER—/MES, ZEONGLE 5T )
OHBS3AH1 2 5 6.8mm OT16...125F 1SCA105285R1001
OHYS3AH1 | #-21 o OTDC16...32F 1SCA105326R1001
IP65 (L RI{EM3MMIES, EONGIE 518k - FIERR) , 3R, 12
OHBS2AJ £ 5 8mm OT16...125F 1SCA105218R1001 15
- OHYS2AJ #-4T OTDC16...32F 1SCA105296R1001
g IP65 (Fm&AI{EMA3EEN, ONME S8 H) 3R, 12
OH_2_ 2} OHBS2AJ1 %@ §OT16 105F 1SCA105215R1001
OHYS2AJ1  : #-1T :5..8mm  OTDGIB AoF - 1SCA105297R1001 120
OHGS2AJ1 IR = g {1SCA105266R1001
ERIEMFIH - NEMA1
IP65 F47, &% o] FISIEHES], ZAFONN B 518 B! (TT#RRR) , 3R, 12
OHBS2AJEH 2 | OT16...125F | 1SCA108230R1001 | 120
OHBS2_AJEH : : : : :

0Z331_B

0Z331_RY

0Z371PB

2/35 F@E T SwitchLine | FFE K= R

BFIEHFER (JMER~T: 66 x 66mm) - NEMA 4X

Bs me HESEE BRI I RAS % (=R
% pos kg

IP65 (FEOMI B, |EAEMIBHEY - PIRK)

0Z331SPB R EHBAHEE OT16.125F_, (1SCA112083R1001

OZ331SPRY :4I-# :8mm :OTDC16...32 :1SCA113097R1001 i

IP67, IP69K

OZ331P67B B [OT16..125F_, (1SCAT11427R1001 T

OZ331PB7RY  4I-#% :OTDC16...32 :1SCA111429R1001 i

IP65 (FEONfLE 58S - RATARRR)

0z371PB 2 P :0T16..125F_, | 1SCA111684R1001 0,05

OZ371PRY  4I-# :OTDC16...32 [ 1SCA111685R1001 i




B% & FF < - fdf4 SwitchLine
VRER - F%

% P
|
S00836A

OHY_

S00601A

OHB_

\

OHB_

(= m—

OHB274J12 / OHB274J12T

\

OHB_P

S00469A

S07078

S02195A

FHAFH (EATREFMDINGHZERXFIX)

OHF4R. IP65 NEMA 1. 3R 12 | ZEFOFFAI BT iN3EHES, AONUES IS, NFREEZKIET]

(FIE X BB, HBRWER.

s e FWKE ERFx I =mEs faE (B2
mm pcs kg
B4 EZ6mm, OHBFIOHYE!. #l1-O#5;RFION-OFF$55R; OHGE!. #1-O35T
OHB45J6 ‘mE { 1SCA022380R8770
OHY45.6 g % {OT16...125F | 1SCA022380R8930 100 :0.10
EHEZ6mm, OHBFIOHYA!. #l-O35;RFION-OFFiER; OHGE!. #I1-Of5R
OHB65J6 : : £ 1SCA022380R9660
OHY65J6 { OT160EV...250_ { 1SCA022380R9820
....................................... OTDC10025OE_
OHB80J6 { OTDC100...200U_ : 1SCA022381R0240
OHY80J6 : 1SCA022381R0410
B Z6mm, HiTest-OFF-ON/Test-O-1357R
OHBB5JET @ %65 %8%13%01%\6“2255()0% §1SCA022399F‘8”0 100 o 12
OHY65J6T wa  OTDO100, 200U | 1SCA022456R9540
A EZ12mm, OHBFIOHYR!. #1-Of5;RFION-OFF357R; OHGE!. #I-Of5R
: : {0T315...400 :
OHB95J12 ‘mE : -  1SCA022381R0830
: 195 : OTDC315...400E : 90 i0.16
H -7 H : — :
OHY95J12 ; aq OTDCB15,.400U_ §1SCA022381R1050
OHB125J12 : 105 £ 1SCA022381R1560 0.17
OHY125J12 ; ; { 1SCA022381R1720
~ OT630800 S SRS SR
OHB145J12 15 : {1SCA022381R2110 017
OHY145J12 : : {1SCA022381R2370 :
OHB125J12 405 {OTDC315..400E_  : 1SCA022381R1560 90 047
OHY125J12 ‘ {OTDC250...400U_ i 1SCA022381R1720 :
OHB274J12 fo7a : { 1SCA115920R1001
OHYy2r4di2  EAL . ISCAT18919R1001
OHB330J12 : 1SCA115922R1001
OHY330J12 : 1SCA115921R1001
£ OT1000...2500
OHB150J12P :
OHY150J12P g4y %> . 1SCA101586R1001 . °° 0
OHB200J12P
OHY200J12P {1SCA101587R1001
OHB274J12 fo7a : {1SCA115920R1001 054
OHY274J12 ‘ - OT3200...4000 - 1SCA115919R1001 P
OHB330J12 f330 {1SCA115922R1001 0.58
OHY330J12 ‘ {1SCA115921R1001 :
HEEEZ12mm, #Test-OFF-ON / Test-O-lf57R
OHB95J12T 26 o S0 e 1SCA022736R1750 o0 lode
OHY95J12T #-17 OTDG250. 400U 1SCA022736R1910
OHB125J12T 26 125 1SCA022652R2220 90 047
OHY125J12T BT 1SCA022652R2310 & "7 i 7 R
OHB145J12T 2E 1SCA022652R2570
OHvi4syieT @m0 07630800 18CAo22652R2850 0017
OHB175J12T 2@ 175 1SCA022708R0740
OHY175J12T s 1SCA111508R1001
OHB125J12T BE o {OTDC315..400E_  : 1SCA022652R2220
OHY125J12T - {OTDC250...400U_ | 1SCA022652R2310
OHB274J12T imE 274 { 1SCA120250R1001
OHY330J12T - 330 ; { 1SCA120252R1001
’%@ OT1 000---2500 ............................................
OHB200J12PT ‘28 ', 5 5 £ 1SCA106510R1001
OHY200J12PT fggr : :1SCA111512R1001
OHB274J12T 274 £ 1SCA120250R1001
OHB330J12T RE 53 ; OT3200...4000 | 1SCA120252R1001

© FEONFLE MBI RT S FREONMERS, [REEWITIF. HTIP6SF
1. TTAFRNA RBREKSFT#HTRSE.

© THERTPHNEMAL AXFHRKFA
o TRERIBRIEMA M BT INES N FR

FFEZE7= 5 | B E A& SwitchLine 2/36




b 1% SwitchLine
F 1A

ER=PAFS

ITHAH

) \ HEREXTFW (BERATEERELXTTX)
T 3 BE e  FEKE BT I FRES £ E8
(’ % mm pcs kg
: 3
o1V #Test-OFF-ON / Test-O-1#57R, FEOFFIE AL, SIFEMFIHMHAE,
- OTV250EK me T 1SCA022763R2700
< OTVY250EK Eg ©°  OT160EV"-250  1SCAO22772R7910 1 G010
OTV400EK = 1SCA022763R2960
OTVv400EK  ma OT815-400 iscAo22772R7ez0 1 920
' OTV800EK LY 1SCA022804R6340
o OTvwsooek g 120 07620..800 1scA022810R2780 1080
g OTV1000EK me 074 1SCA106608R1001 1 075
8 ................................................................................................... OT100025OO .......................................
OTV1000EPK mE 2x200 1SCA121085R1001 1 0.90
OTV3200EK = 074 0OT3200...4000 1SCA144572R1001 1 0.75
OTVioooEK  OTVE200BK o EB A 0 . 1SCA144572R1001 i1 075
OTDV250EK = 1SCA127390R1001
OTDVY250EK 1% % OTDe100..250 1SCA127391R1001 1 010
~ OTDV400EK = 125 . OTDC315...400 1SCA130579R1001 1 0.10

EBFW (ERATREZREXTX)
IP65. NEMA 1. 3R. 4. 4X. 12, ZEOFF{IEF ML, ONKESIIHPEIMER12mm, H1-OR

< N 0T1000...2500
: YASDA35 26 320 OT3200. 4000 1SCA104400R1001 1 0.80
(]
OTV1000EPK TERNFH (EAFREREXFX)
#1-OFNION-OFF5°R, 7EOFFEF N3#EHE, ZEONMIESITEK, 1P66 (NEMA 4X)
EHEZ6mm
==~ ‘&g OHMB5L6 mEe 65 0T200...250 1SCA022739R1070 1 0.73
- 3 P E212mm
OHM125L12 125 1SCA022739R1150 0.76
OHM175L12 175 1SCA022739R1230 0.83
YASDA_ OHM275L12 RE 975 OT315..1600 1SCA022832R4840 ' 0.96
OHM200L 12P 2x200 1SCA104439R1001 2.0
N _— s ERF (WERE IP 65 Nematype 1, 3R, 12)
C 5 § ATREAMAEMNE, EOFFA BT M3, ZAONESIES!, P65, FREELRE (LBFWKFERE) . W
" ? TERFEARETH, THEBETHE,
OHM_ M EE6mm
EF4T-%: #1-O/ON-OFF, K : 10357
OHB65J6E00S 26 1SCA022382R9850
( Ny 3 OHY65J6E00S H4 65 0OT200...250ES 1SCA022382R9930 1
- 5 OHGB5J6E00S e 1SCA022383R4510
(2]
B ALT-2: HTest/I-O/ON-OFF, k& Test/-OfEx
OHM_P OHBB5J6TEOOS 26 1SCA109016R1001
OHYB5J6TE00S B4 65 0T200...250ES 1SCA022688R0140 1 012
OHGE5J6TE00S e 1SCA109014R1001 %
EHER12mm
# |-O/ON-OFF#5
OHB145J12E00S  : Bfz 145 © OT315...800ES | 1SCA022679R9700 1 0.17
3
3
OH_E00S

2/37 WREFF % SwitchLine | FF X%/~ &

o FEONMIEMTBPRT S FRAONMER . TARRERITH.
FRECH TS, TAFEAARITFAN#TRSE.

o RIBBRTEMNEMAL AXFHRAFH

o ARIBERUIRGTEAA (LB ER AT IS FAR




KE%%?&

TTHRHAR

OH_1_
OH_3_

OHZX6

S00395A

S00687A

S00396A

Bfr 14 SwitchLi

F 1

ine

EFEBFR (LFE%ZIU:***H-BG)

#1-OMON-OFFfE7, T F R IRAH H
ns E)ﬁﬁ BRAFFX I @RS a%
pcs
FHARE (1 EFFLER22.5mm)
Ao gi, IP54, NEMA 1
OHBS1PH 2e 1SCA105211R1001
OHYS1PH &4 OT16...40FT 1SCA105294R1001
OHSS1PH Re OTDC16...32FT 1SCA105276R1001
OHGS1PH e 1SCA105263R1001
T (STHETIEH) | IP54, NEMA 1
OHBS3PH 2 1SCA105236R1001
OHYS3PH E OT16...40FT 1SCA105327R1001
OHSS3PH HE OTDC16...32FT 1SCA105285R1001
OHGS3PH "e 1SCA105272R1001
a8 (RETTHEHSEH) |, P65, NEMA 1 3R, 12
OHBS2PJ 1] : 1SCA105231R1001
OHYS2PJ -4 58%60”{2510?2,_7 {1SCA105322R1001 {120
OHGS2PJ 3:) . 1SCA105268R1001
12$TRE (FLEE36MmM)
o], IP54, NEMA 1
OHBS1RH - 1c] :1SCA105212R1001
g OHYS1RH -S4 58%%{20?2:—7 {1SCA105295R1001 150
3 OHSS1RH RE - 1SCA105277R1001
a8 (ATEEH) | 1P54, NEMA 1
OHBS3RH 2e 1SCA105237R1001
OHYS3RH &4 OT16...80FT 1SCA105828R1001
OHSS3RH He OTDC16...32FT 1SCA105286R1001
OHGS3RH "E 1SCA105273R1001
o] 91 (RF I3, FLEE36/48mm) |, IP65, NEMA 1, 3R, 12
g OHBS2RJ 2 OT16...125FT 1SCA105232R1001
g OHYS2RJ Al OTDC16...32FT 1SCA105323R1001
FIRFRREEY
(FEEFRAFH)
OHZX6 Ee £0T100...125FT : 1SCA022559R5670 10

S01612A

FFEZE7= 5 | BB E A& SwitchLine 2/38




B%%ﬁ?é

TTRAR -

AN switcH

%
S00657A

OPY_

S01433A

OPB3
OPY3

S01434A

OPX3

S01435A

OPB3 + OPX3 + OH_

S00681A

ST

2/39 FRESFF % SwitchLine | FFXZ™= G

Bff 44 SwitchLine
N

&R FARRIARE

RS HE I =RHS RS
H i pcs

FFOH1_FIOH3_F 1A A9 txh%

OPBS1 L) 1SCA111519R1001

OPYS1 e 1SCA111528R1001

OPSS1 ge 1SCA111523R1001

OPGST 3] 1SCA111563R1001

FFOH2_F AR #RhE

OPB2 26 1SCA022353R4110

OPY2 B 1SCA022353R4200 | ,

OPS2 $e 1SCA022353R4460

OPG2 y3:) 1SCA022353R4380

FFOH1_FIOH3_FHmtrmE, ZIAFXF: MAIN SWITCH

OPBS1EN1 26 1SCA111520R1001

OPYS1EN1 e 1SCA111530R1001

OPSS1EN1 He 1SCA111525R1001

OPGS1ENT 33 1SCA111526R1001

BFOH2_FiRftrmE, ZIAHXF. MAIN SWITCH

OPB2ENT 26 1SCA022400R2070

OPY2EN1 Ey:) 1SCA022400R2740

OPS2ENT RE 1SCA022400R2230

OPG2EN1 e 1SCA022400R2310

RAF X FRaIERE

e me XFRE I ERES %
; ‘pcs

OPB3 RE ) | 1SCA022679R3410

OPY3 — | 1SCA022695R0450 |

2B X FRIFRRE

OPX3 : | 1SCA022679R3500 |

OPX3ENT e | 1SCA022695R0610 1

OPX3/TEXT : (BATETHE) §1SCA022696R6370 ;

FHZE ERHTFOETL3150)

BEERE %m*%%

e =) LS LRSS E LI ERRES ROk

pcs

OETLZX71 - - 1SCA022068R2700  : 1

REME (RERFOTE3F, OT80F, OT100FF10T125F)

me A I FRES T aE =8
__pos kg

ST SR (R 1SCA022407R8210 10 L 0.01

ST-E RRENE (582504) | 1SCA022407R8300 ' 1 o




RT3 - [iHF SwitchLine
ITHRAR - K

IR
EilR=] HWKE % ERFX I =R&ES 2k B8
mm " ] pcs kg
S
3 ERTEERFR
OXS6X_ p
i E Z6mm
OXS6X85 i85 i 1SCA101647R1001 10.02
OXS6X105 1105 {OT16...125F, { 1SCA108043R1001 10.02
OXS6X120 120 {OTDC16...32F { 1SCA101654R1001 10.03
OXS6X130 130 PN {1SCA101655R1001 10.03
OXS6X160 1160 BISMERT {1SCA101656R1001 10.04
. OXS6X180 180  OT16...125F i 1SCA101659R1001 :10.04
= OXSBX250 1250  OTDC16.. 39F {1SCA101660R1001 10.05
OXEX 3 OXS6X330 £330 : 1SCA101661R1001 :0.05
EATRFEESFR
F#AEROMM A A A A A
OXBX60 60 {1SCA111459R1001 10.02
OX6X85 i85 ; ; i 1SCA111274R1001 :0.02
OX6X105 105 OT16...125F, 1SCA111930R1001 0.02
g OX6X115 115 PR OTDC16...32 1SCA111931R1001 0.03
g OX6X130 130 SIIMERT 1SCA111460R1001 10 0.03
OXPEX @ OX6X155 155 1SCA111275R1001 0.04
- OX6X200 200 OT16..125F 1SCA111932R1001 0.04
OXBX300 300 1SCA111933R1001 0.05
ERATFEXFR
4 H £06mm
OXP6X150 150 1SCA022295R5600 0.05
OXP6X170 170 2 AN R~ 1SCA108224R1001 0.05
g £ OXP6X256 265 SRSNERY - OT16..125F 1SCA108225R1001 10 0.08
3 £ OXP6X400 400 1SCA108226R1001 0.12
n
OXP12X ,
4 H E6mmY
OXP6X130 1130 £109...174 {1SCA022057R0570 10.04
OXP6X150 {150 1129..194 { OT160EV...250_ { 1SCA022295R5600 10.05
OXP6X161 161 £140...205 {OTDC100...250E_ | 1SCA022067R1760 10.05
OXP6X210 1210 :189...254 :0TDC100...200U_  : 1SCA022295R6080 :0.06
OXP6X290 1290 :269...334 : 1SCA022042R6370 :0.08
EHEFE12mm
OXP12X166 166 £146...226 {1SCA022325R7100 £0.20
OXP12X185 185 $165...245 : 1SCA022325R6710 £0.20
OXP12X250 :250 :230...310 L OT315..400 : 1SCA022325R6980 :0.28
OXP12X280 1280 : 260...340  OTDCS15.. 400E  1SCA022137R5140 :10.30
OXP12X325 325 :305...385  OTDOo5G. 400U | 1SCA022042R5810 :10.36
OXP12X395 1395 i 375...455 —  11SCA022042R5990 10.43
OXP12X465 i 465 i445..525 { 1SCA022042R6020 {0.51
OXP12X535 1535 {515...595 {1SCA022042R6110 1059
OXP12X250 250 :230...345 { 1SCA022325R6980 028
OXP12X280 280 {1 260...375 : {1SCA022137R5140 | 10.30
OXP12X325 325 305...420 OT630...800 1SCA022042R5810 0.36
OXP12X395 395 375...490 O 1SCA022042R5990 0.43
OXP12X465 465 445...560 1SCA022042R6020 0.51
OXP12X535 535 515...630 1SCA022042R6110 0.59
OXP12X250 250 221...350 9719002500, 1SCA022325R6980 0.28
OXP12X280 280 251...380 OT1000. 25002 1SCA022137R5140 0.30
OXP12X325 325 206...425 OT1000. 25002 1SCA022042R5810 | 0.36
OXP12X395 395 366...495 OT1000. 25007 1SCA022042R5990 0.43
OXP12X465 465 436...565 OT1000. 25002 1SCA022042R6020 0.51
OXP12X535 535 506...635 OT3200. 40007 1SCA022042R6110 0.59
1) BRI R 1R A
2) IFOT1000-2500W-f BT Ak 4, #4401 I 280mmAT, R f FI4 425 B OXT20x210X
) K BE250RIE
FIFOT3200..4000WHI R F4E, HahBIS325mmeAT, [z {8 Fl % HhEs EOXT20X210X

FrERZE™= 5 | BB FF % SwitchLine 2/40



fB &5 7T < - Bt SwitchLine

TR - K

R

e
2 OXPx_ -45

S00669A

S01432A

OHZX10

S02194A

OHZX14

S02211A

0OXT20x210X

S00080A

OETLZX95,
OESAZX167

g
o

OETLZK19

S00670C

X ".:- H
|

Ga

S00074A

OETLZX58

2/41 FRESFF % SwitchLine | FF X 2= G

S
Bt AT FRRNTFE, ek 745%
s (K E ERTFX (I RS Ak (28
‘mm L : ‘pcs ‘kg
EIEZEOMM (FHRRNFHF)
OXPBX150-45 1150 : {1SCA022294R4400 :0.05
OXP6X170-45 170 Cemsm | 1SCA108227R1001 | 10.05
OXP6X265-45 i 265 e LSMERS OT16...125F | 1SCA108228R1001 1O :0.08
OXP6X400-45 1400 e . 1SCA108229R1001 :0.12
OXP6X130-45 1130 £109...174 { OT160EV...250_ {1SCA022355R9110 i 10.04
OXPBX150-45 1150 1120...194 {OTDC100...250 | 1SCA022294R4400 o 0.05
OXPBX210-45 210 £189...254 {OTDC100..250E_  : 1SCA022294R4230 £0.06
OXP6X290-45 :290 $269...334 :OTDC100..200U_ | 1SCA022304R4290 ! :0.08
FWERI2om (FHRXFR) _ _
OXP12X250-45 250 £230...310 : £ 1SCA022293R9400 0.28
OXP12X280-45 280 : 260...340 L OT315...400 { 1SCA022382R0800 £0.30
OXP12X325-45  :325 305...385 OTDCA15.. 400E 1SCA022304R4450 | 0.36
OXP12X395-45  :395 445..525 OTDO250. 400U 1SCA022749R0640 0.43
OXP12X465-45 465 439...519 - 1SCA022423R1770 0.51
OXP12X536-45 5835 515..595 . 15GA022723R2940 0.59
OXP12X250-45 250 226...355 1SCA022293R9400 0.28
OXP12X280-45 280 256...385 1SCA022382R0800 0.30
OXP12X325-45 325 301...430 0T1000...2500 1SCA022304R4450 0.36
OXP12X395-45  :395 371...500 0T3200...4000 " 1SCA022749R0640 0.43
OXP12X465-45 465 441..570 1SCA022423R1770 0.51
OXP12X535-45 535 511...640 1SCA022723R2940 0.59
1) S BER50TIER,
FAFOT3200. 4000WH B FA7, H4#BIF325mmET, Ry fk Ak #E= HOXT20X210X
M EALIR
B EZOMM (FHRNFH)
EiUR=) =) R (I ERES aE (28
2 ‘ ‘ ipecs ‘kg
OHZX10 : F 3 FAHHOH_65...27506...12 1SCA022661R3610 1 0.23
g 1c) HRERFHOHI..3 15GA022708R3170 '
ARSI FAROZ3TIP_ {1SCA111686R1001 10 £0.05
RATFFHRAFRHIMKES A A A
OHZX14 ‘Z2e ‘OHB_ {1SCA022851R6590  : 1 £0.06
e (ERTREX - wREZEREES - 140mmz185mm)
12 mmgk il
OXT20x210X (AFmMKKE 0T1000...2500 1SCA103684R1001 1 1.5
#13280mm)
12mmizi (A
OXT20X210X F K E#BiT  OT3200...4000 1SCA103684R1001 1 1.50
325mm)
BEMIKES A A A A
ne CEMERE iR (I FERES aE 28
i mm : : i pcs kg
OESAZX167 6 ) {1SCA022190R1560 {0.03
......................................................... m*ﬂu&gﬁﬁﬂ%%ﬂg?{:iﬁ .
OETLZX95 12 £ 1SCA022083R5620 0.04
%mm&&#@&% . . . .
OETLZK19 ‘6 LA REFEINKEOETLZX9582 {1SCA022093R1850 1 0.02
Ini<hl 2 154
nE CERFFE LI ERRS aE  ER
: : i pcs i kg
OETLZX58 L0T16...125 [ 1SCA022068R8220 1 £0.10




b@ B 7K - B+ SwitchLine
VTREM - HER sk

HEhARK, BiiPELRIP20

"N Dz MR SHAENS001S,

> -7 iy ms BRI T I Fams a% B8
pcs kg

OA1G_ OA2G11

FERBEHFXONE. th=16A SERMEREBAH2 x25mm2, HEHUAOAIGIO,
REELEN, BE2H

OA1GO1

1SCA022353R4890

( OA1GOTAUY OT16..125F FT_ {INC  1SCA022436R7830 | 10 008
REEEN, BE2H (FHFOTM, m§2+2ﬁ$ﬁﬁﬂﬁﬂl+)
OAIGI0  OTM160...2500 {1SCA022353R4970 | §
OA1G10 1NO 1SCA022353R4970 i 10 :0.03
OAIGI0AUT OT16...125F_, FT_ 1SCA022436R7910
OA3GOT |OTM160...2500 JINC 1SCA022456R7410 ;10 :0.03
OA1G10AU £1NO {1SCA022436R7910
o OA3GOTAU | OTM16O 2500 HINC “iscAozogiorszeo 10 1003
1: Bl
e W zew
OT 16...40: 5 % 2NO+2NC, OT63...125: &% 4NO+4NC?
OBEA_ OZXK_ OA2G112 {OT16...125F_ {1NO+1NC {1SCA022379R8100 10 {0.03
21 13
?1nc \I 1no
22 14
INC 1NO 45 Bhfh sk
REENHYAERNTE
13 21 13 21 33 41 OTDC100...250E, OTDC100...200U, OT160EV-250 : £ Z4/Ntis i Sk s 2 MR I il 3k + 28
.\'_ 3 _Jﬁ' _%_ TN R
B N A OTDC315...400E, OTDC250...400U, OT315-800 : fZ4NRM AL + 4 NRITEFAR K
INO+ING INO+2NC OT1000-4000 : F Z 6 KBk + 4MRXBIERAEK + 2N TR EMNIK IS Ak
I b Skt o] 1 A o 4 Bh b Sk R
13 21 33 41 53 61 73 81 ﬁﬁhllﬂ‘;’ﬁ%ﬂ% NO ﬁth*ElTﬁigt

SertathgiE =

osed

14 22 34 42 54 62 74 82 0 " open pen
4NO+4NC I ‘ closed i closed
13 23 13 23 33 43 :
N IR - —
YY YYY BEMmLE
14 24 14 24 34 44 SCI4 fal 3L

2NO 4No SO 5 R i Sk

13 23 33 43 53 63 73 83

R ERE ?%%Eﬁ?&ﬁ@&‘ﬁlﬂ EEFHOEAZBif;i;& 3;158/\%5]@;_ | |
YYYYIO N me EmAx e Irrass e =

14 24 34 44 54 64 74 84

OA1G10 " OTDCH00...400E, £1NO £ 1SCA022353R4970
8NO “OA3GO1 £ OTDC100...400U, LINC - 1SCA022456R7410 §
OA1G10 1NO {1SCA022353R4970 | 1o 03
OA1G10AU Y OT160EV...4000 1NO {1SCA022436R7910 !
OA3GO1 1NC : 1SCA022456R7410
OA3GO1AU Y INC : 1SCA022819R5260
<
RS AUNSE. BTRRRABSAERGES. 4 BHMLOAIC_TTRAEAMEE, — A ABEBIFONTX,
) R RHEESEHRARGNE S, #@h—E4. /B, §l. OAIGOVB,
3) Hak RS o e NO TR B -
63) (43) (59) 13 2161 31) 71 T U AR BN Ak FmNO R FHA B AR SL T A0Sk 2 519 .
(84) (44) (54) 14 22 (62) (32) (72)

FrERZE™= 5 | BB FF % SwitchLine 2/42



R FF % - B+ SwitchLine
ITHAR - WK

B Ak Sk RSB

me ERFX IS ERmE % ER
; ipcs ‘kg

S003009A

BNk AR (BT R KB AR A ME)

TOT160EV...2500
OEA28 | OTa200. 4000 1SCA022714R8810 1 004

F&IEC 60947-5-1

OA1G_, OA2G_, OA3G_ OZXK_
Ue/[V] | AC15 . Ue/[V] DC12 DC13 AC12 DC12
Cole/[A] D le/[A] | OPAW] |le/[A] | P/W] | Ue/[V] | Ilef[A] | Ue/[V] | le/[A]
230 6 24 10 240 2 50 120
400 4 72 4 290 0.8 60 240
415 4 125 2 250 0.55 70 400
690 2 250 0.55 140 0.27 70 415
440 0.1 44 480
500
690

OA1G_, OA2G_, OA3G_

u/[v]
U, /1kv]
SRER
1,/TA]

%z

b NN ]
NEMA

2/43 FRE T SwitchLine | FFEK= R



b {5 SwitchLine
AR, PHERE

5 7T %

TR

Ny FEAR (RELEFFEHIMNE)
') s ERFx IngE I F=a%ms (2B =
pcs kg
3 3 5 Mk R BIER
g g OTPS40FPN1%) £ 1SCA105001R1001 ;
8 O OTPS40FPNgy)  (OT1B.40F8 | 1SCA105000R1001 10
OTPS80FP OT63...80F3 1SCA105461R1001
OTP_40_  OTP_80_ OTPS125FP OT100...125F3 1SCA105099R1001 10
OTPS40FDN1%) 1SCA104999R1001
OTPS40FDNZ’) ome.aors 7(NyL4 . 1SCAT04998R1001 1
\ OTPS80FD OT63...80FT3 1SCA105458R1001 5
T OTPS125FD OT100..126FT3 1SCA105096R1001 i1 999
[fell OTZ250E OT160EV...250 \ 1SCAQ22735R9420 10 0.35
OTZ400E OT315..:400 8(N)T4 1SCA022749R1960  : '~ 059 .
< OTZ800E £ 0T630...800 1SCA022807R5100 | 1.70
ol OTZ1250E - 0T1000...1250 . 1SCA103765R1001 | 1430
< 3 OTZ1600E - OT1600 . 1SCA100431R1001 i1 454
OTZ2500E £ 0T2000...2500 {1SCA107931R1001 | 14.30
OTP 125 OTZ4000E £ 0T3200...4000 £ 1SCA128807R1001 ‘8.4
EEEHE
OTPLA40FP OT16...40F3 N 1SCA105717R1001 |
- OTPLSOFP OT63...80F3 | 1SCA105452R1001 10
: OTPL125FP oTi00..125F8 ¢ 1SCA105090R1001
; OTPL40FD OT16...40FT3 \ 1SCA105716R1001
(3 OTPLSOFD OT63...80FT3 1SCA105451R1001 10
i OTPL125FD OT100...125FT3 N 1SCA105088R1001
*J
o1z RN R T (RIEFETFRRIMIE)
EIE R R
OTPN40FP OT16...40F3 N 1SCA104997R1001 0.03
n OTPNSOFP OT63...80F3 1SCA105457R1001 10 0.06
P OTPN125FP oTio0.125f3 1SCA105004R1001 & 014
: OTPN40FD OT16...40FT3 1SCA105718R1001 0.03
OTPNSOFD OT63...80FT3 1SCA105456R1001 10 0.06
A l . OTPN125FD OT100...125FT3 N 1SCA105092R1001 0.14
Nize IS ATHREL A
1 4 . OTPD40FP OT16...40F3 N 1SCA104994R1001 0.03
1 3 OTPD8OFP OT63...80F3 1SCA105445R1001 10 0.06
2 OTPD125FP OTi00..126F8 1SCA105083R1001 014
OTPD8OFD . OT63...80FT3 N 1SCA105444R1001 i1 0.06
OXN RiPE
OTPE40FP OT16...40F3 PE 1SCA104995R1001 0.03
OTPESOFP OT63...80F3 1SCA105448R1001 10 0.06
OTPE125FP OT100..125F 18CA105128R1001 & . o014 .
OTPE40FD OT16...40F T3 1SCA109884R1001 0.03
I OTPESOFD OT63...80FT3 1SCA105446R1001 10 0.06
OTPE125FD OT100...125FT3 PE  |1SCA105698R1001 0.14
@
P) R
e e BRFX I, I FR&e a% B
pcs kg
°n < B R
- OXN250 | QTIB0EV..250 / OTM160..250 950 | 1SCA022752R9950 10.26
OXN400 T80 800 £400 | 1SCA022770R3060 4 :0.70
OESAZX OXN8OOT L e Ty :800 | 1SCA022829R0840 10,96
_ OXN1250T . OT3200. 4000 1250 | 1SCA104162R1001 22
AR RBIREL
OESAZX162 % 1200 [1SCA022193R0400 | 012
OESAZX164 . 1315 | 1SCA022202R9520 4 :0.10
OESAZX165 £400 :1SCA022202R9790 | 012
OESAZX160 1000 | 1SCA022186R3960 11.00

INVRAEFRBZEM, N2REFRAEN

FFREF R | REFF* SwitchLine 2/44



ER=PAFS

TR

S00265A
S07090

S00462A
S01614A

OTS_ T

<
@
@
©
=}
(il @D

OTS 160T1

o

'
S01637A

2/45 FRESFF % SwitchLine | FF X 2™ G

Bff 44 SwitchLine
Ui f &

i E

= BRI /T iR I FR4%e % EE
; : pcs kg

+HZ=HE (ERM)

OTS40T3 {0T16...40F3, -FT3 {1SCA105317R1001 10 £0.01

OTS63T3 £ OT63...80F3, -FT3 ‘3% : 1SCA022353R6750  : 10 £0.01

OTS125T3 :0T100..125F3, FT3 ! { 1SCA022379R9680  : 10 10.01

i F % AYO0T100...125F3

OTS125T3P L OZXL1 3 OZXT1 31k | 1SCA022491R9890 10 10,01

11REI4RIFXR, BFEMAEMEHIRTE

OTS40T1 {OTP_40F_ {1SCA105314R1001 i 10

OTS63T1 :OTP_80F_ “1-4%% : 1SCA022353R6910  : 10 £0.01

OTS125T1 {OTP_125F { 18CA022379R9760 i 10 é

i FEMOT100---125F

OTS125T1P OZXL1/1 3 OZXT1 1-4#% 1SCA022491R9970 10 £0.01
: : : S e

g BRI Es IrFass s kg

B

OTS250T1S sgR 1SCA022726R0560 | 1

OTS250T1L OTDG100...250E_, ] 1SCA022726R0640 : 1

OTDCS250T1S OTDG100...200US sga 1SCA125580R1001 | 1

OTDCS250T15/3 KA 1SCA125581R1001 | 1

OTDCS400T1S 0TDC315...400E_, R ED {1SCA132363R1001 i 1

OTDCS400T1L £ 0TDG250...400US kA : 1SCA132364R1001 |1

=R (REEH)

PP S RIPSX, B HRumF E T REERIEMH

RE ERFE iR LI ERES ax B8R
i H : ipcs kg

3thIFX A A A A

OTS250G1L/3 - OT160EV...250 / i | 1SCA022731R8150 4

OTS250G1S/3 ‘0 g SEY - 1SCA022731R8310  :°

OTS400G1L/3 KA 1SCA022736R8840

OTS400G1S/S oroTe- A0 mm 1SCA022736R9060 5

OTS800G1L/3 KA 1SCAQ22776R7890

OTS800G1S/3 OTOTMe0-E0  mm 1SCA022776R8190 2

OTS1600G1L/3 KA 1SCA022871R9510

OTS1600G15/3 OTOTMO%. 1000w 1SCA022871R%600  °

OTS2500G1L/3 KB 1SCA107261R1001

OTS2500G18/3 OTIOTME. 2900 mem 1SCA107260R1001  °

OTS4000G1L/3 £ 0T3200...4000 e | 1SCA129042R1001 4

OTS400G1S/3 £ 0T3200...4000 agEy | 1SCA129044R1001 !

ARFFE A A A A

OTS250G1L/4 : OT160EV...250 / R | 1SCA022731R8230 0.12

OTS250G1S/4 (OTM160..250 ... faR | 1SCA022731R8400 " .. 008 .

OTS400G1L/4 KA 1SCA022736R9490 0.20

OTSA0GIS/A OvomeIS-A90 e 1SCA0227G6R9650 012

OTS800G1L/4 KE 1SCA022776R7970 0.42

OTS800G1S/A YoM, 50 . mE 1ScAG2arreReer0 % 026

OTS1600G1L/4 KA 1SCA022871R9780 0.80

OTS1600G1S/4. OTOTION-100  mm 1S0A02o871Ro80 % 080

OTS2500G1L/4 KA 1SCA107262R1001 1.30

OTS2500G15/4 OTIOTMEO. 200 smm 1scatora7iioor  * 070

OTS4000G1L/4 il i 1SCA129043R1001 1.4

OTS400G1S/4 | 0T3200..4000 EE | 1SCA129045R1001 4 ‘16




RE T - HfF SwitchLine
THRAR - HTAX

=t 2
i , , , , ,
. s ms ERRE o I FRes % ==
2 M%WMWWHU : : : Pos kg
N1 ; ; ; ; ;
? = OTS250G1S JI0-200E g | 1SCA022715R5260 | 1 ﬁ
OTS_T3 [0 0 151 22 7 1< 1 NS St 4Gl
OTS250G 1L 9IDC100-- 250 K8 1SCA022715R5340 1
3 OTDCS250G1S OTDC100...250E ., sgm 1SCA125563R1001 1
S, R, = N
%\ g z OTDCS250G1S/3 Sac 00280 K& 1SCA125565R1001 1
8 8 e ietenesmeeseeresitereeeseesartreseesratetesesbaraeteeeteesattesessteeeasbateeesrareeesrtraeesernaeesersiessrnrtanaeterassons besnteneeerassrenanes
OTS.T1 OTS 160T OTDCS400G1S gIngs1s- 400 oL 1SCA132361R1001 1
OTDCS400G1L JIpes 1400k K  1SCA132362R1001 1
£
L BTakNBTE
*RRE, ERERME HIPEFRIP2X
RS BRI I =a%s aE =R
5 b kg
g g OZXB2K F0zXB2, 2L 1SCA022264R0010 | 10.05
OZXB3K OZXB3. 4  1SCA022264R0440 4 1020
OZXBAK  OZXB5. 6 1SCA022199R2850 | 1024
. ) OZXB5K  OZXB7. 7L | 1SCA022283R8040 1013
< o
% % — e RYiT)
o ST E
\ OEZXY92 OTDC315...400E, 1SCA127382R1001
OEZXY97 OTDC250...400U_ 1SCA130816R1001
&k g
o e} kY —
. AR
KEBRR, ERFRTFENGHEZERFER" 1" (FR%23, TS50 Tmaxid g fEik)
< < OTB800/6 'OT600U, OT630.. B00E (345 744%) | 1SCAG22821R7760 | 7035
3 g OTB1600/6 | OT1000...2500 (345 #1448 | 1SCA100768R1001 1050
OZXBAK OZXBSK”’ OTB4000/6 OT3200...4000(34% F144R) 1SCA129040R1001 (6
- iR ERFFX BEh B# I =mES s/
. mm pcs
_ PB100 low 100 1SDA054970R1
; 'PB200 high QT160EV. 260 200 8 1SDA0B4972R1 4
PB100 low OT600:::800_ 100 4 1SDA054971R1 6
N 'PB200 high - 200 1SDA054973R1
OTDC100...250E.
|y Orposxsoe ST B00 1SCA125532R1001 6
- 2 : : :
pg ¥ OTDCB400/2 IBes1s. 400E. | 1SCA132183R1001 2
m T .
y RER
FENESEE4A, B8
¥ BE HERAFX ITER%S ax =R
— § H H i pcs i kg
OEZKL10/4 OEZKL10/4 OTDG250...400U_ 1SCA132180R1001 4 0.01

FrERE™= 5 | BB FF % SwitchLine 2/46



B FF 3% - 44 SwitchLine
TR - TR

S00738A

S01349A

Z;
4
SO01361A

=

0zZXB 1L

()
S00179A S00177A

Ve
?
S00182A

S01806A

S00186A

S00188A

2/47 FREFF % SwitchLine | FF X%/ &

[ ats 2
e ERFR | EYTEEmER I RS 8% H=
fmm? ‘pcs kg
SASRERMIR T (B%)
116...50 Al
ozm  oTs.m 25.50Cu 1SCAOzzd00Re810 1S 198
0ZXT2 16...120 Al/Cu 1SCA022620R7200
ozxtg  OT100..125F 2x(6...50) Al/Cu 1SCAO22639R0720 ° 021
SRSR R LT IE 2k
OZXL1 1SCA022439R6770 3 . 0.14
OzxLi/  OT100..125F 10..70 1SCA022469R6220 1 0.05
OZXBAUR/SAANEE ML K
S (IERFFR | EBYEEER  ERARTE I RS (E%E
H H 2 H H H
% mm % % pes
OZXB1L | :1SCA022169R2030 3
02BILA 0.0 oms:ol  1SCA022194R0030 1
: {SCA025110R7610 13
OZXB21 : { 1SCA022194R0200  : 1
OZXB2L  : OT160EV..250 / 125,120 OZXB2K 1SCA022158R7750 3
0ZXB2L/1._: OTM160...250 S N . 1SCA022194R0460 1
ozxes P 1SCA023744R1510 3
OZXB8/1 9. —— | 1SCA022744R1600 1
o6, 240 - 1SCA025750R3210 13
OZXB9/1 :95.. | 1SCA022750R3300  : 1
0zXB2L ' '1SCA022158R7750 3
OZXB2L/ e 1 1SCA022194R0460 1
O7XB3 15CA022136R8100 3
0ZXB3A | 1SCA022194R0620 . 1
ozxga” 15CA022137R4760 3
......... | 1SCA022194R0890 1
OT/OTM 315...400 ; 1SCA022185R0040 3
120, 240 P—— | 1SGA022194R1430 1
: 1SCA022185R7130 13
e | 1SCA022194R1600 1
: 1SCA022744R1510 13
% | 1SCA022744R1600 1
o 290 1 OTS400_L 1SCA022750R3210 13
OZXB9/1 | 1SCA022750R3300  : 1
02XB5 120--300 : 1SCA022137R2470 . 3
OB/ GT/OTMBE0--800 o —— 1SCA022104R1010
g 2% (120--300) {1SCA022137R4920 3
~ | 1SCA022194R1270 1
07XB3 95185 TSCA022136R8100 3
ozXB3A OTS1600_L 1SCA022194R0620 1
0zXB4 2 (95---185) (RERTOT/ 1SCA022137R4760 i3
OZXBAN OTM1000---1600)  1SCA022194R0890 1
O7XB5 ™ OT/OTM1000...1600 T§CA05137R2470 3
0ZXB5/1 - OT/OTM2000..2500 120800 it 1SCA022194R1010 1
O7XB6 OTM2000---2500) 18CA022137R4920 |3
0ZXB6/1 1SCA022194R1270 1
OB {SCAG22185R7130 T TE
OZXB7L/1 | 1SCA022194R1600  : 1
07XB3 TSCA022136R8100 3
1SCA022194R0620 | 1
T8CA05137R4760 3
1SCA022194R0890 1
T8CA0D5137R2470 3
0T3200....4000 120.300 OTS4000_L 1anooatspatry L
T8CA05137R4920 T3
2120..300) 1SCA022194R1270 1
T4CA05185R7130 3
OZXB7L/1 120....240 1SCA022194R1600 1
1) e X FTHEBBEHFLRINELREL, HSIEROZXIAGB, 0T1000...1250  : OZXE11, M12x50, &E64

~BIEEIERET:
OT160EV---250 : OZXE51, M8x25, &H64
OT315:--400 : OZXES4, M10x30, @64
0T630...800 : OZXE3, M12x40, &6/

OT1600
QOT2500

1 OZXE14, M12x60, H861
1 OZXE14, M12x60, FHa124

2) OT3200....4000: ozxe14, M12x60, &8244
3) OT1604 AALOEZXXOH 138 4M 5K B4 S . OZXB2/1




RS
TTERAER

S03009A

0OZXR2X300

S03012A

0ZXR240

S03011A

S03010A

0ZXP2X240

<
<
o]
[
Q
D

(o] LY

OWP6D40

2 g

s
oTZW8

OWP6D80

-

SO00061A

S01246A

OESAZW2

-
0
/)r
[ )’,)
\;
3

OETLZW9

Bt 44 SwitchLine
B E AN RE M

mFE&k (ERTHEEELN)
ns BELERIES (RSB ERImTE [IT RS R
- mm* ‘pcs kg
OZXR (paARANHIAL)
OZXR95 | OT160EV---250  25...95 £ 0TS250_L {1SCA115530R1001 (3 10.21
OZXR185 OTZOO 250 95185 | OTS250_L {1SCAT15531R1001 (3 046
OZXR2X185 0x(95--185) | - ‘1SCA115534R1001 3 £0.66
............................................... OT315 400
OZXR300 - 185...300 - | 1SCA115533R1001 3 087
OZXR2X300 OT630 800 12x(185..300) | - | 1SCA115535R1001 3 159
OZXR240 [OT315..400  95..240 | 0TS400_L {1SCAT15532R1001 13 0.42
OZXP (E%Eiﬁﬁ’ﬂﬁﬁ“ﬁﬁ)
OZXR95 OT160EV 250 6..95 £ 0TS250_L {1SCA115539R1001 (3 10.03
07XP95 ' 5
0ZXP240 OT815..400  35..240 - |1SCA115542R1001 8 027
0ZXP2X240 10T630..800  2x(70...240) : OTS800_L | 1SCA115544R1001 3 1.38
BHHEE M
S SERPHES &R i 3k I = mkws 1ZES 2
pcs kg
TN
OTDC100...250E _
OEZXY91 OTDE100. 5000, 1SCA125200R1001 1
OTDC315...400E_
OEZXY96 OTDGR50. - 4000L 1SCA130815R1001 ' 1
*) OTDC100...400USO2/IFRER {4
<
EommArms
we R P IrFeme % EE
: ‘mm : ipcs  ikg
6IRFNBIRFF R EH
FITEESTARITR, AXEFIHE., RAFTRREK, ERREZ2NRETXAIER. BN
HE KT R EA A BT RAISMU.
OWPBDA40 1OT16..40 | 1SCA022865R4800
OWPBDSO | 0T63...80 | 1SCA022865R5010 1 0.3
OWP6D125 | OT100...125 | 1SCA022865R5100 é
EAFTEIL, EBEFREMNMHEE, AEFXTKEREERE, FE2IBHIRFX.
OT16..40 45+(0..12) x 15
oTzZwe 0T63...80 60+(0..11)x 15 1SCA022421R7600 1 0.7
........... OT100...125 75+(0...10) x 15
£ OESAZW?2 | OT160EV...250 145+(0..13)x 15 1SCA022078R1600 (1 0.
OETLZWO OT315...800 60+(0..19)x 20 | 1SCAO22061R3300 11 1.1

1) OT160LJELOEZXX6H 13, AR L TMHS. 02XB2/1

2 XTHBMEMTEENTFRMELHEE, BSAT . XTTZBOERITX, BSLERITRER.

FFEZE7= 5 | BB A& SwitchLine 2/48




BT - i SwitchLine
THRAN - RS

i

OESAZW1

S01234A

S00054A
S00055A

G

3
K

OTZW25,
OETLZW11

v

)
=

S01245A

/e

o
(a (@

S00058B
S00056A

s
o
{7

OTZW26 OETLZW13

S

0TZW24, 10

S00938A

[
n
S00053A

—

OETLZW 14, 3,15

2/49 FRESFF% SwitchLine | FF X Z™= G

B REN
e BRI : fEh e B LIS RS afE =R
“mm § pcs kg
RN, TU-O-IThEE, BE2NSHARIFX.
OESAZW1 {0T16...125 {90+(0...10x15 | 1SCA022064R3710 | 078
OTZW25 i OT160EV...250 £210+(0...18)x20 | 1SCA022778R6920 i2.8
OETLZW11 {0T315...400 1210+(0..11)x20 i 1SCA022078R0030 3.0
OETLZW12 : 0T630...800 i 210+(0...20)x20 i 18CA022078R0200 : :4.6
ERITREH
SAFFRITAEMBERTTR, HlM. EAENEIERESE, SHREGTSHERGESER, FE3ISHAMEIFX.
(13122 04
{90+(0..6)x15 i
OTZW17 {0T16...125 i 1SCA022387R1620 i 1 10.88
SR8 f :
..... £90+(0...10)x15
. 11228, ,
:210+0..9x20
OTZW26 : OT160EV...250  1SCA022778R7060 1 3.3
(1R8] f
..... £ 250+(0...9)x20
A2 8.
£210+(0...18)x20
OETLZW13 {0T315...800 £ 1SCA022078R0460 1 4.0
(108 : %
: 250+(0...18)x20
HUHEBR S E 14
It —BFXAEOFFRER, A—aFXGREONNE, k=R, (UPSKA, £&FD)
EE2 R AMRIF K
OTZW24 OT16...125 100 1SCA022639R5610 i 1 0.08
BEE2 MR AMRIF K
OTZW10 OT160EV...250 190 1SCA022431R5280 i 1 0.40
EE23HAMRFF K
OETLZW14 OT315...400 250 1SCA022077R3410 1 0.70
OETLZW3 OT315...800 300 1SCA022049R0380 0.80
OETLZW15 : OT315...4000 : 500 : 1SCA022081R9340 i1 i1.24




B%%ﬁ?é - ff {4 SwitchLine
T RRE - Bl EH

EIRE G EIIFR

EREALE BT ARERREAT AEREA T %R —
. . Bt A T A i

TR B 3T i ES) T

6iRFNSHRFF X
OWP6D40
OWP6D80 . OHBS1A_
OWPBD125 X
OWP6D40 (B3 E 126 mm) |
OWPBD80 . OHB45J6
OWP6D125 - : -
OESAZW2 - - Xx(2pcs) i OHB145J12 - : -
OETLZW9 - : - - : - X : X
oTZW8 X X
BRI X
OESAZW1 - { OHB80JBEOD1 1
OTZW25 - - { OHB95J12E011
OETLZW11 : x (2 pes)

- - { OHB145J12E011
OETLZW12 - YASDA21 (£ )
SR
OTZW17 - - { OHB8OJBEOD1 1
OTZW26 - : - X (3 pcs) § OHBI5J12E011
OETLZW13 - - YASDA 6
HLAER 55
OTZW24
OTZW10
OETLZW14
OETLZW3
OETLZW15

X iX X X 1 X
X X X X iX

R RMEBEIX

=
L

%1‘3&%3& HE%FBE HUAEX

FFEZE7= 5 | BB E A& SwitchLine 2/50



fB &5 7T < - Bt SwitchLine

7 %W*t -

22 QUA

%

OETLZW 16, 5

S00059A

~
-
s
S00683A

S01027A

OETLZX 58

2/51 REFF% SwitchLine | FF =5

S00074A

RN, BEnRESR

PIZ R

me T ERIRE LIRS ‘| ER
: : : i pcs i kg

FRR AL Mkt TCastell, Lowe, FletcherflRonisEX 1.

OETLZW16 £ 0T16...250 1SCA022093R2070 i1 017

"""  BTRARG Otsis 5500 : :
{BXRBIEE B

OETLZWS5 % T30, 4000 1SCA022052R3900 1 0.14

FHUEHALES

EPER RS

SAT FBF— M OT63...125F GJF1 101 903 ROOO1 1 0.01
(A E&3.5mm)

[TBXSIFEZE

ElE= iR FreXFim I F=@ks (2B 2

pcs kg

FIE5 BRI FES

OHZX4 OH_45...275 1SCA022467R2470 1 0.03
Ja BB REfRBR -

REME

S ik ERATX I F=@%msS (2B EE2

pcs kg
OETLZX58 KiiEse OT16...125 1SCA022068R8220 1 0.10




RE T - Wi SwitchLine
ITHAR - B

AR $3 5 1470 L SCBX i
PR E 7F 5 160EV...4000 0] IXFEHMA BN KX EM, FAMESSCIAOFFLE AINAMEX B, 9

HiFRATE8mMmM,
ng ERAFEX I F=R&Rs 2k =8
pcs kg
5 TEOFFL BB
3 OTZT1A OT160EV...250_ 1SCA106522R1001 0.21
OTZT2A OT315...400_ 1SCA106523R1001 1 0.57
OTZT3A OT600U, OT630...800E 1SCA106525R1001 0.75
OTZT4A OT800U, OT1000...2500, OT3200...4000 1SCA106526R1001 1.15
FEONFNOFF{iL & B $
OTZT1L OT160EV...250_ 1SCA106527R1001 0.21
< OTZT2L OT315...400_ 1SCA106529R1001 1 0.57
D OTZT3L OT600U, OT630...800E 1SCA106530R1001 0.75
i J OTZT4L OT800U, OT1000...2500, OT3200...4000 1SCA106531R1001 1.15
| %18
v | RATMHSEHBEE FSE . BaT X% T USIB ST, FOFFRE % EONFIOFFA M
g & BRI, BEEHERR "HEEEEN" Rite, AHLEXBEN, ARNFFXHAE
FIONMLE , LEMFF AR FONN BEHOFFIE,
OTZT3_ B EBRFX I @RS =E =8
pcs kg
ACZH
- = PDAL2/24AC60Hz 24 VAC, 60 Hz 1SCA111350R1001
J> = PDAL2/110AC50Hz 110 VAC, 50 Hz 1SCA106543R1001
8 PDAL2/110ACB0Hz 110 VAC, 60 Hz 1SCA107100R1001
8 PDAL2/120AC60Hz 120 VAC, 60 Hz 1SCA111353R1001 i1 0.15
PDAL2/208AC60Hz 208 VAC, 60 Hz 1SCA107101R1001
PDAL2_ PDAL2/230AC50Hz 230 VAG, 50 Hz 1SCA107102R1001
PDAL2/240AC60Hz 240 VAC, 60 Hz 1SCA111356R1001
DCZE
PDAL2/24 DC ¢ 24VDC {1SCA106542R1001
PDAL2/48 DC . 48VDC {1SCA107103R1001 :
PDAL2/60 DC 60 VDC - 1SCA107104R1001 0,15
PDAL2/110 DC © 110VDC {1SCA107105R1001 e
PDAL2/125 DC { 125VDC { 1SCA111338R1001 ;
PDAL2/220 DC | 220VDC : 1SCA112503R1001
LERARYIE
THEsE - U=0.7..1.1xU,
REEE -40°C... +65°C
NEE . AC : 6.5W
DC : 9VA

FFEZE7= 5 | BB A SwitchLine 2/52



f® & FF 5% SwitchlLine

SMERST(mm) - EERE (KEZR)

OT16...40F3, _F4

EN 50022 OA1GO01

OH_S1A
OH_S2A
OH_S3A

0OTS40T3

| oTs4or
OTPS40FPN2
. W
[ ]
/

,===}\‘

ZR
- S L
- | -
A7 1 ?:" }
A 1 a7 | 60
I C
| Lo od 40
| 1 >\l
Yo . RN *
% il
~N -~ -— _I
o6
OH_S1=25 4.5
OH_82=34.5
OH_S3=25 13 411 |
6.3 15
—
o
il i : *5-4 i OXS FMOHS2 | FiHOHSI 4 OX 147 02331 P
- | A i LEIVERXR) | LEWVEXR) A L (§AV&EXK)
o) A ! — 85 i 107/126 i 93/110 60 92/120
5 = + 105 i 127/146 i 118/130 85 117/145
© 27 : 120 C 1427161 ¢ 128/145 105 137/ 165
5 * 17 —11 130 ©152/171  138/155 115 147 /175
= 160 | 182/201 . 168/185 130 162/190
0 : - | 180 i 202/ 221 i 188/205 155 187/215
S [ - __2 250 i 272/291 i o258/275 200 232/ 260
s : : 330 ¢ 352/371 ¢ 338/355 300 332/360
OT63...80F3, _F4
s EN 50022 OA1GO1 OTS63T3
OH_S3 11 63 175 175 OTS63T1
- 455 - OA1G10
\"EEEEEEEE®> —.-I-I---IIII -w OTPSSOFP
F ] [
45 : - 15 M
_
‘16.5 a 4
|— 1 u 1
l-= ! ====5 I r= g S
A0 T : * 1 S }
=50 17 I r=- -
orsees ! i - 35 725 L oa7 825
OH Sa=dg [, | I | : 915 s == |
1ol I i 1! RN
1 —— 1 = :
. N
| | CEE.
AN
- 435 _ [ 35 2* 10 .26
O6xA | o 58 435 \_o4.5
- 52.5
— - ——i11 D 11 |
75|
© i# OXS F47 OH_S2 4% OH_S1 i OX F47 0Z331_P
X A L (&/IVE&EX) L (&AVEX) A L (&/IVEX)
|
© 85 123.5/142.5 109.5/126.5 60 108.5/136.5
=) 105 1435/ 162.5 129.5/146.5 85 133.5/161.5
s 120 158.5/177.5 144.5/161.5 105 {1535/1815
© 130 168.5/187.5 154.5/171.5 115 163.5/191.5
9] 160 198.5/217.5 184.5/201.5 130 178.5/206.5
5 180 218.5/237.5 2045/2215 155 {208.5/2315
5 250 288.5/307.5 2745/ 2915 200 | 2485/2765
2 330 368.5/387.5 354.5/371.5 300 :3485/8765

2/53 FRES % SwitchLine | FFXZ™= G



fg = H 5= SwitchLine
SMEZ R <1 (mm)

0OT30, 60, 100, 125F3, _F4

11 63 EN 50022
OH_S1 - 57 -
OH_S2 ~————1| 33
OH_S3 i -
sE EEEE N
M |
i
45 X ‘
' ]I 16 1
L
A1
A A
OH_S1=50 /I |
OH_S2= 65 | LV"__ 35
OH_S3=48 | ! t 100
l | 3 '
- I
- =l
| |
~.!
J
OH S1 44 6.5
_ | -
OH_S2 O 6xA 56.5
OH_S3 L
— —— -
0
<
™
L
To]
A
i
o
o
—
—
o
<
©
O
—
o
o
=
#h OXS Fif OH_S2 FiF OH_S1 #H OX FiH 0Z331_P
A L (R/VE&X) L (&/VE&XK) A L (&/VE&XK)
85 127 /139 113/128 60 112 /133
105 147 /159 133/ 143 85 137 /158
120 162 /174 148/ 158 105 167 /178
130 172 /184 158/ 168 115 167 /188
160 202 /214 188/ 198 130 182 /203
180 222 /234 208/218 155 207 /228
250 292 /304 278 /288 200 252 /273
330 372 /384 358 /368 300 352 /373

EERE (RERE

24.5

<)

A1GOT. OTS125T3
22.5 2.5 OA1G10
n f [~"
L] |\
4
e

OTS125T1

OTP_125FP

FFEZE= 5 | BB A SwitchLine 2/54



[ = 3= SwitchLine
SMERSHMmM) - EE#R1E (KEZE)

0T160G03/04_
3-pole: 123/ 4.85
mm [ 4-pole: 150/ 5.91 535
n 3-pole: 72/ 2.83 7 211
[T 4-pole: 99/ 3.90 0.28 .
86 %
2 3,39 '
33 . 3-pole: 61/ 2.40 :
1.30 4-pole: 88/ 3.46 76 M i
1 19,5 27 2.99 161 [« 52
0.43 037 04,5 | 27 ... 16 2.05
- g 0.1 1.06 | 0.6
b=
b |
- Ny 6! ]
65 [ _
2.56 F L 2.56 (©) I
) 0.31
== *
J 45
3 T
1.77
130 80 1.42,0
5.12 3.15 0.91
110 J;; d
- 33 =
= 6 o
b 123 ©0.24 aon
- 4.85 o 12 o
- 1 [ 0.47 Min b
2z Ul
P ] .
- .
2.36 0.47
230...248/ 9.06...9.77
° ( OXP 6x210)
o
H 75
c
% 2.95
g
8
2

2/55 g EFF* SwitchLine | FFE =R



= & FF 3% Switchline

SN R <FH(mm)

OT16...40F6, _F8

FE#HRE (RELR

Jt
B3

EN 50022 OA1GO1

OH_S2A

\

1
4

S

f—————

)

OTPS40FPN1
29.5

"

11

e

OTS40T3
OTS40T1

OTPS40FPN2

OA1G10

_[/l

L

19| 345
o MOXS FiOHS2 :Fif OH_S1 4 OX F4F 0Z331_P
@ A L (H/VEX) L (H/IVEX) A L (J/VE&K)
g 85 110/ 120 124 /136 60 109/ 130
§ 105 130/ 140 144 /156 85 134/ 155
© 120 145/ 155 159/171 105 154 /175
— 130 155/ 165 169/ 181 115 164/ 185
O 160 185/195 199/ 211 130 179/ 200
3 180 205/ 215 219/ 231 155 204 /225
5 250 275/ 285 289 /301 200 249/ 270
g 330 355 /365 369 / 381 300 349 /370
OT63...80F6, _F8 EN 50022 OA1GO1 OTS63T3
11, 73.5 5,17. OTS63T1
455 | 48 Vs US| Fontato
OH_45J6 ‘
= S At Sl el et OTPS80FP
OH_65J6 45 - 15 I b I
7 I | I 1 | "/
| A e 7 —
| l |
(2 1.
a 